SH3FE1H188 (HM3F2H16H)

Llin
[t

EBRNNA LRIREPRETRST — M asliadhes LS
[TEHEETE (AREN)]

l:III|I

.|I|n

EPNNNASY AT EEFEP

HMOBIZBIRESE, ERMSBBRBUNDBDIEN Z2STIBENHDICH.
A >0O— RZEITOTEARITEANCSITD 1 RFACRDIEDE U,
BERECENDST [E=BOREMITR] ZITHOIRWT L,



1. LEA4

THE4 SEPINZ BT PRER R 7 — b iRk T2

THEHA 8 HE IR A ST RR M F AT /N A 0 5

2. TENE

1)  RBEEA S 24121 13) MR —IEWHE 0 S5 E — R EIHE 0%
2) HHA4L SEPNF LT HEEHAT THM 14) HfiEH4EA BPE : 20204E12 AT 20204128
3) THEERE 7100030001 15) FHH#EHEA #UME . 20204F12 A PEF 2 20204512 F
4)  FRIRXSy EiE (BEEET) ORE 16) THiHALEE 0

5) AHE[REK 0fm] 17) #f® K #A 0

6) * T M AKPIE%AE (& 2K 18) W ERWNH 0

7) I %H & 19) W EKXSHS 0

8) T bi1j 1073 A [# H 0 3% 1H19H 20) LEEHENGE

(440 ES A 54E12H 27H 2 1) R E x4
( omEZEHE) = £ A H 22) BIGEHEGE

9) i T K BV - fE AR YAt wFEIR 23) —REHELSRHA

10) i X BUE  ph AT i PEAT - HUEHRT 24) Wy B %K 0

11) I - BEfR SEIZ 2 25) NE 0 2% 8H21H

12) &G4+ H A 24F 8H 26) AL HE Y H £ A H

3. TPHEFA
D THEHAEE: 2) H: 3) HoMmy 4) HFHEL

ESR SRR LWk 3




RA AR

TH4 JEPII A DRI Bt 77— b Bl ek 58 () FEXS | BbEE ‘
THEXs | AKMEE (¥ 2 HKM)
TEXSy - T - F&5 - fm5] k& BN o B &HA I A HEET e
BET
= 1 1,713, 091, 757
- A
= 1 669, 694, 133
EEVAR)

= 1 662, 025, 713

BRI Fo—=any MRE FEATA N 5 H-15

=}

] 1 162, 145, 230 162, 145, 230

Bl s
M 1 83, 434, 318 83, 434, 318

r=y ) H-35-
] 1 289, 358, 689 289, 358, 689

B PASE & EEMEY )/ X B4
945 1 114, 997, 476 114, 997, 476

REAR P =V NEEE SN SV B-55
[i4] 1 12, 090, 000 12, 090, 000

-} I 7 i

= 1 7,668, 420

IBEERAR H-675
943 1 1, 780, 037 1, 780, 037

2P PR AE BH-75
F943 1 3, 200, 523 3, 200, 523

NS Er - B-85
S 1 2. 687, 860 2. 687, 860

ESR SRR LWk 3




L= =
B)(ID{AF%H n}if%%?
TH4 JEPII A DRI Bt 77— b Bl ek 58 () FEKIy | BEE ‘
THEXs | AKMEE (¥ 2 HKM)
TEXSy - T - F&5 - fm5] k& BN BB B &HA I A HEET e
By - ek fm e
= 1 751, 523, 245
gl —h
= 1 748, 646, 233
BRI Fo—=any MR FEATA N 5 H-975
=}
] 1 162, 145, 230 162, 145, 230
I $3) H-10%
] 1 141, 584, 874 141, 584, 874
r=y ) H-115
] 1 329, 918, 409 329, 918, 409
B PASE & EEMEY )/ X H-12%
945 1 114, 997, 720 114, 997, 720
-} I i
= 1 2,877,012
PEA2EE g - B-135
H 1 2,877,012 2,877,012
T B il AR
= 1 291, 874, 379
e
= 1 281, 406, 515
e INZAN N A= H-14%
ES 1 262, 096, 278 262, 096, 278
e AFATAT RO AT VT H-15%
ES 1 19, 310, 237 19, 310, 237
-2 - E2&ma TSR




T PERE

TH4 JEPII A DRI Bt 77— b Bl ek 58 () FEXS | BbEE
TEHEXS | KM (&4 2 HKM)
TEXSy - T - F&5 - fm5] k& BN BB B &HA I A HEET e
3 I i i
= 1 10, 467, 864
NS T H-1675
H 1 6, 345, 186 6, 345, 186
WA e H-175
H 1 4,122,678 4,122, 678
E iR a4
= 1 331, 683, 000
HlB R
= 1 2,044, 774, 757
TIGE
= 1 157, 673, 000
AR
= 1 2,202, 447, 757
P T
= 1 154, 567, 143
4 b K PGS T
= 1 15, 487, 000
ik T
= 1 15, 487, 000
7 W K P g s N-15
= 1 15, 487, 000
47 WK PR 3R A5
= 1 134, 629, 143
-3 - E2&ma TSR




RA AR

TH4 JEPII A DRI Bt 77— b Bl ek 58 () FEXS | BbEE
TEHEXS | KM (&4 2 HKM)
TEXSy - T - F&5 - fm5] k& BN BB B &HA I A HEET e
VAN VINGE T
= 1 121, 482, 503
B (FE-D N-275
= 1 27, 238, 675
PR (IBEERAR) N-375
= 1 338, 388
P CRERAR) N-475
= 1 504, 298
B @G -h N-5%
= 1 33, 051, 562
P i) N-675
= 1 58, 180, 090
A CERE) N-775
= 1 2,169, 490
R3¢
= 1 13, 146, 640
BEAR R N-8%
= 1 13, 146, 640
R T
= 1 4,451, 000
PRSI
= 1 615, 000
PRSP N-9%
= 1 615, 000

-4 - Etrzme TR R




RA AR

TH4 JEPII A DRI Bt 77— b Bl ek 58 () FEXS | BbEE
TEHEXS | KM (&4 2 HKM)
TEXSy - T - F&5 - fm5] k& BN BB B &HA I A HEET e
ST AR T (B % )
= 1 3, 836, 000
&5 TERy ML H-187%5
Hm2 1, 000 3, 836 3, 836, 000
s EeE
= 1 20, 081, 400
o
= 1 3, 620, 400
TR
= 1 3, 620, 400
Tl B AR ) RN B 6 B-19%5
=] 4 905, 100 3, 620, 400

Homfx s (R

= 1
il T

= 1
Bl

= 1
WL

= 1
PEAT TR 5

= 1
A

= 1

-5 - Etrzme TR R




RA AR

TH4 JEPII A DRI Bt 77— b Bl ek 58 () FEXS | BbEE
TEHEXS | KM (&4 2 HKM)
TEXSy - T - F&5 - fm5] k& BN BB B &HA I A HEET e
T 5
= 1
— iR A P
= 1
T =AM
= 1
THE B XS %8
= 1
TG
= 1

-6 - Etrzme TR R




—RY - NERE
PR RS | 2020, 12
# 1R A R4 A 2020. 12
T B AR L 1. 000-00000002000
& Fi B 20V g i BAA HER BRI i

EYBEBEIC L HEM (1| &% 1150301 1.2 0 f& 0/
# 1 [[]) 0l 0 oM

&) 14 253, 500 3, 549, 000
B ABHEIC X i (1| £5E 98620H 1. 24 oF 4% oM oM
# 1 [[]) 03 oM

&) 32 217, 000 6, 944, 000
B AEHEIC X D (1| £5E 76740H 1. 24 oF 4% oM oM
# 1 [[]) 03 oM

&) 6 169, 000 1,014, 000
B ABEIC X D (1| £5E 76740H 0. 8% oF 4% oM oM
# 1 [[]) 03 oM

&) 13 138, 500 1, 800, 500
EEhEIC L 2R (1| &% 5847017 0. 8% oF7 & oF oM
# 1 [[]) 03 oM

&) 20 105, 500 2,110, 000
B AHEIC X g (1| £5E 38340H 0. 8% oF 4% oM oM
# 1 [[]) 03 oM

= 1 69, 500 69, 500

& 3
15, 487, 000

E Lozl s R R




—A 7= ) NERE

it (FE-h WARRAEA 2020, 12
w2ENIGE S8 PR 47 2020. 12
5 BT R R 1. 000-00000002000
£ F HE BT g 2] & Hir BB S RANIR S
IR (Fr-»
#H 1 25, 126, 815
AR (B R
#H 1 63, 008
PEAH R Bh AL B} 2 & Ff 5% 251268151
#H 1 1, 256, 340
SRR 500X 700 X t4 A7/VAfY
e 1 71, 300 71, 300
R
X 1 721, 212
& F

27,238,675

-2- E Lozl s R R



—A 7= ) NERE

S (LD WG |2020.12
# o 3EERE R 4R A 2020. 12
5 AR 1. 000-00000002000
4 F s Hi A e H 4o BB SR T

LT R A e o WIEL70\s A 5.30/0% 1 M6 46 &

o 1 309, 309
AR (REE)

o 1 25, 986
SRR 2 BRLA R AR 3093090

o 1 3,093

A =
(=)

338, 388

-3- E Lozl s R R



B e Ve =
Kél 77:_ D W FIR%
BRAT (2BIRAL) i it 45 2020. 12
H o ASERE SREME R4 2020. 12
5 AR 1. 000-00000002000
4 F s Hi A e H Y~ Y4 R SR T
TR QFERAL X 55A)
o 1 475, 860
AR (REE)
o 1 23, 680
SRR 2 ST R A 4758601
o 1 4, 758
& 3
504, 298
— 4 —

E Lozl s R R




—A 7= ) NERE

fafr (Bl -1

B L A 2020. 12
o TR SRHMERER 2020, 12
5 BT R R 1. 000-00000002000
£ B i BT HE HAA SFH B SEFHE I e
IR By =h)
#H 1 31, 406, 760
AR (B R

#H 1 74, 464
PEAH R Bh AL B} 2 &Ff 5% 31406760
#H 1 1,570, 338
& 3
33,051, 562

-5- E Lozl s R R



— A 24720 NERE

PEft CBaig)

B L A 2020. 12
# 6 ERE SR FIAE A 2020. 12
5 BT R R 1. 000-00000002000
£ B i BT HE HAA SFH B SEFHE I e
IR (i)
#H 1 54, 435, 570
AR (B R
#H 1 206, 208
P AHEB A b 2 5 MK PR s 54435570
#H 1 3,538, 312
& 3
58, 180, 090
— 6 —

E Lozl s R R



= S Ve =
Kél 77:_ D W FIR%
BEbT () i it 45 2020. 12
HOTENRE M A 2020. 12
5 AR 1. 000-00000002000
45 R A e Hf S 8ok SRR s
REGTARIRAT O RO S | Wi L72\ 124m2 179 M6 4% 1%
)
% 1 1, 951, 026 1, 951, 026
FEAAE . (R L)
o 1 91, 648
SR RE AR 7 LKA R E 1951026/
o 1 126, 816
& 3
2,169, 490
— 7 —

E Lozl s R R




_ .=z =
) Pebiest SN | |2020 12
H 8PN M AR 1 2020. 12
T B AR L 1. 000-00000002000
£ F HE XA & i & fin:o) AR fLES

et (Jv-v) Ju=3)v—-y EfE H 5

X 1 6, 949, 800
Hetgir g (Jv-v) FIFV=r V=Y

X 1 145, 600
et (1797) SYRVIE -

X 1 3, 352, 040
T (EXUAEE) R0 (F8h) - BERH LR PNE 5007

SRR 471H 4

X 1 176, 154
i SRR 25 [ERIRET 25

X 1 42, 269
AR (22 UEAEH) AR - =y Vv 3. 5~3. Tm3/min 43 H

X 1 169, 000
PR gy (8 EHE AR 741 VEREH200KVA 20H 71—t VBKEH35KVA 89 H

X 1 2, 054, 000
MR AR o LR R 257777H
2%) = 1 257, 777

& F
13, 146, 640
-8 - EEzild  UrssHh i S




T SN e A =
N K él 77:_ D W FIR%
) PHER SRR | |2020. 12
&9BPERE SREMERIER | 2020. 12
5 AR 1. 000-00000002000
T e W B Wi = R e W
MR R T
o 1 615, 000
& s
615, 000
— 9 —

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 12
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
BRI Fo=Any MG EATA D 7 =b
H—15 HAfr 9 K LR
162, 145, 230
E2xin HkE HAAL K X &R G
FEEHAM . (1% D)
X 1 101, 908, 727
BEA 2 (1M40)
X 1 1, 438, 846
et (14 0)
X 1 1, 906, 500
YRR R (17924 9)
X 1 10, 334, 757
WETHE (1% 0) (FEr-b B
= 1 45, 540, 000
TG@EE (1IM%Y)
X 1 1,016, 400
162, 145, 230
Hif
162, 145, 230 M.

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 12
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
iy b
H—25 XA ! K LR
83, 434, 318
E2xin HE BT K X & G
FEEHAM . (1% D)
X 1 29,913, 173
BEA 2 (1M40)
X 1 3,709, 186
et (14 0)
X 1 4,228, 874
YRR R (17924 9)
X 1 3,362, 235
WETHE (1% 0) (5 =b Kty h)
X 1 40, 986, 000
TG@EE (1IM%Y)
X 1 1, 234, 850
83, 434, 318
Hif
83, 434, 318 M.

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 12
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
=y
H—35 HAfr 9 K LR
289, 358, 689
E2xin HE BT K X &R G
FEEHAM . (1% D)
X 1 175, 326, 901
BEA 2 (1M40)
X 1 3,891, 912
et (14 0)
X 1 25, 666, 795
YRR R (17924 9)
X 1 17,921, 881
WETHE (1% 0) (5= r=v))
X 1 65, 274, 000
TG@EE (1IM%Y)
X 1 1,277, 200
289, 358, 689
Hif
289, 358, 689 M.

E Lozl s R R




NN/ Y3
14 B A T4 9 2020. 12
/kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
B P 2 EENMEY )/
H—45 HAAL K LR
114, 997, 476
E2xin HkE HAAL K X BAA G

B E (154 Y)

X 1 395, 579
WinE (1% 9)

X 1 21, 560
BRI R (1795524 9)

X 1 39, 557
ETHE (1M55%40) (=7 - BAPASER - WhERE)

X 1 506, 000
T®ER (1IM5%Y)

X 1 73, 120
YA A7FVVASRE 40A FG, B, 0V 4

i 5 368, 000 1, 840, 000
A7 N W7 07 s+

&l 2 131, 000 262, 000
757y FEIA TR VRN

&l 2 7,610 15, 220
757y FEIA TR VRN

&l 2 8, 100 16, 200
Uk FEIA IR VRNE

&l 11 6,730 74,030
Uk FEIA IR VRN

&l 2 7, 480 14, 960

-4 - ELAREE R B i




1 /)’L\'ﬁfﬁﬁi% B 5 4 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
B P 2 EENMEY )/
H—45 HAfr F53 K LR
1 114, 997, 476
E2xin HkE HAAL K X &R i 2

i SUS304  40A FEIALRVERE

&l 2 9, 290 18, 580
=4y SUS304  40A  ZEIAZIREE

&l 2 16, 200 32, 400
757" SUS304 15A SSA15 FEIAAVEHE

&l 2 2, 160 4,320
757" SUS304 15A SSB15 F=IA AV

&l 1 2,430 2, 430
B SUS304  15A 90°  ZEIALIREE

&l 13 1, 550 20, 150
i SUS304  15A FEIALRVERE

&l 1 2, 090 2,090
=4y SUS304  15A  ZEIAZIREE

&l 1 3, 280 3, 280
WEY) A (5% 0) my b ¢ 250 Fa-7" NFE ¢ 600 Abn=/ 5400mm

A 1 82, 500, 000 82, 500, 000
WE2=y b (1534 D) 37.0kWX 2H Jv)4 & 1500L

A 1 26, 500, 000 26, 500, 000
ERHEF (1554 0) Tre) FeREHA YA )T

A 1 1, 836, 000 1, 836, 000
RIBHER (179554 0) WER HHr-7 VR X9, bnft &

A 1 820, 000 820, 000

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2020. 12

HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000

B P 2 EENMEY )/
H—45 HAfr F53 K LR
114, 997, 476
E2xin HkE BT K X &R G
114, 997, 476
Hif
114, 997, 476 M5y

E Lozl s R R




N NN/
17 BT PR 4F 2020. 12
kﬁﬁﬁ% HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
B R VA RAMEASH B A
H—5% BT o LR
12, 090, 000
£ B HE BT g X & G
B R VA RAMEASH B A
1 12, 090, 000 12, 090, 000
12, 090, 000
Hif
12, 090, 000 M./

E Lozl s R R




~ NN/ s
17 BT PR 4F 2020. 12
k @'fﬂﬁi% HHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
LB IARAE
H—6%5 B F53 K LR
1, 780, 037
E2xin B BT K X BAA G

RS E

X 1 502, 343
A

X 1 17, 340
SRR BB

X 1 65, 304
BRI

X 1 784, 300
TIGmiE

= 1 410, 750

1, 780, 037
Hif
1, 780, 037 M/ f55

E Lozl s R R




NN /2 N
17 B4 i 4 2020. 12
k E‘/ﬁﬂiﬁ HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
2REARAE
H—7% BT HE BTG
3, 200, 523
HE XA & Hflf & G
[ERSEHIT %R <
# 1 1,019, 658
FISTE =
2y 35, 660
RUVERE B R
# 132, 555
BES B
K 1,214, 400
T
X 798, 250
3, 200, 523
Hiff
3, 200, 523 M5y

E Lozl s R R




~ NN/ s
1 L i 47 2020. 12
/k E‘/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
s FEr -
H—8+% BT o LR
2, 687, 860
£ B HE BT g X & G

[ERSEHIT %R <

X 1 914, 059
FISTE =

X 1 1,024
SRR BB

X 1 118, 827
BRI FEfH2Es (FEF-b  X49D)

X 1 1, 416, 800
T

X 1 237, 150

2, 687, 860
Hif
2, 687, 860 M3

- 10 -

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 12
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
BRI Fo=Any MG EATA D 7 =b
H—9%5 HAfr 9 K LR
162, 145, 230
E2xin HkE HAAL K X &R G
FEEHAM . (1% D)
X 1 101, 908, 727
BEA 2 (1M40)
X 1 1, 438, 846
et (14 0)
X 1 1, 906, 500
YRR R (17924 9)
X 1 10, 334, 757
WETHE (1% 0) (Fr = BRAK)
= 1 45, 540, 000
TG@EE (1IM%Y)
X 1 1,016, 400
162, 145, 230
Hif
162, 145, 230 M.

- 11 -

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 12
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
& YAy b
H—10% Hif7 R Kok HL At
141, 584, 874
E2xin HkE BT K X BAA G
FEEHAM . (1% D)
X 1 65, 188, 015
BEA 2 (1M40)
X 1 3,926, 902
et (14 0)
X 1 9, 445, 966
YRR R (17924 9)
X 1 6,911, 491
WETHE (1% 0) (Br =b K k9 h)
X 1 54, 648, 000
TG@EE (1IM%Y)
X 1 1, 464, 500
141, 584, 874
Hif
141, 584, 874 M.

- 12 -

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 12
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
=y
H—11% Hif7 R Kok HL At
329, 918, 409
E2xin HkE HAAL K X BAA G
FEEHAM . (1% D)
X 1 192, 837, 862
BEA 2 (1M40)
X 1 4,221, 968
et (14 0)
X 1 29, 636, 646
YRR R (17924 9)
X 1 19, 705, 983
WETHE (1% 0) Br = r=vv)7)
X 1 81,972, 000
TG@EE (1IM%Y)
X 1 1, 543, 950
329, 918, 409
Hif
329, 918, 409 M.

- 13 -

E Lozl s R R




1 /)/—\'ﬁfﬁﬁi% B 5 4 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
B P 2 EENMEY )/
H—12% HAL Kok HL At
114, 997, 720
E2xin HkE HAAL K X &R G

B E (154 Y)

X 1 395, 313
WinE (1% 9)

X 1 22, 096
BRI R (1795524 9)

X 1 39, 531
ETHE (1M55%40) (FIlr™ = BRPASER - LR

X 1 506, 000
THBEE (1IM5%Y)

X 1 73, 120
ISV 7A A7/V A8 40A FG, B, 0)v)" £+

i 5 368, 000 1, 840, 000
ISV 7A A7/ A8 15A FG, B, 0)v)" £+

&l 2 131, 000 262, 000
757y SUS304 40A SSA40 FEIAFrVEHE

&l 2 7,610 15, 220
757y SUS304  40A SSB40 F=iA AV

&l 2 8, 100 16, 200
B SUS304  40A 90° ZEIALIREE

&l 11 6,730 74,030
B SUS304  40A 45° ZEIAZIREE

&l 2 7, 480 14, 960

- 14 -

E Lozl s R R




1 /)’L\'ﬁfﬁﬁi% B 5 4 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
B P 2 EENMEY )/
H—12% HAfr F53 K LR
1 114, 997, 720
E2xin HkE HAAL K X &R i 2

i SUS304  40A FEIALRVERE

&l 2 9, 290 18, 580
=4y SUS304  40A  ZEIAZIREE

&l 2 16, 200 32, 400
757" SUS304 15A SSA15 FEIAAVEHE

&l 2 2, 160 4,320
757" SUS304 15A SSB15 F=IA AV

&l 1 2,430 2, 430
B SUS304  15A 90°  ZEIALIREE

&l 13 1, 550 20, 150
i SUS304  15A FEIALRVERE

&l 1 2, 090 2,090
=4y SUS304  15A  ZEIAZIREE

&l 1 3, 280 3, 280
WEY) A (5% 0) my b ¢ 250 Fa-7" NFE ¢ 600 Abn=/ 5400mm

A 1 82, 500, 000 82, 500, 000
WE2=y b (1534 D) 37.0kWX 2H Jv)4 & 1500L

A 1 26, 500, 000 26, 500, 000
ERHEF (1554 0) Tre) FeREHA YA )T

A 1 1, 836, 000 1, 836, 000
RIBHER (179554 0) W HHI-7 VE S11. nft X

A 1 820, 000 820, 000

- 15 -

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2020. 12

HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000

B P 2 EENMEY )/
H—12% HAfr f43 Bk BTG
114, 997, 720
E2xin HkE BT K X &R G
114, 997, 720
Hif
114, 997, 720 M5y

- 16 -

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 12
1 /kﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
AR
H—13% XA o LR
2,877,012
HE BT g X & G

RS E

X 1 973, 839
FISTE =

X 1 1,024
SRR BB

X 1 126, 599
BRI ZRA [X.43D)

X 1 1, 518, 000
TIGmiE

X 1 257, 550

2,877,012
Hif
2,877,012 M3

- 17 -

E Lozl s R R




~ NN/ s
17 BT PR 4F 2020. 12
k @'fﬂﬁi% HHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
Jiei [PZA0 A MV
B—14% XA % K LR
262, 096, 278
E2xin HE BT K X BAA G
FEEHAM T (15:%49)
X 1 152, 087, 365
BEAEe (1224 0)
X 1 356, 479
RUERBIAM R (15:240)
X 1 15, 244, 384
BUETHE (15%40) i &)
= 1 91, 080, 000
TIGmiEt (156%9)
X 1 3, 328, 050
262, 096, 278
Hif
262, 096, 278 EVE S

- 18 -

E Lozl s R R




NN/ Y3
14 B A T4 9 2020. 12
/kﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
W AFATAT ROV A" W5
H—15% XA % K LR
19, 310, 237
£ B HE BT g X & G
FEEHAM T (15:%49)
X 1 11, 471, 061
BEAEe (1224 0)
X 1 116, 155
SRR BB 5T LK PR B 11587216
X 1 1,158,721
R (KR RIGHRE) 8UE HELRW A 124m2 15
% 1 5, 844, 300 5, 844, 300
TIGmiEt (156%9)
X 1 720, 000
19, 310, 237
Hif
19, 310, 237 M. %
- 19 - EEzild  UrssHh i S




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 12
1 /kﬁ’fﬂﬁi% Al AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
s JikeE
H—16% Hif7 R Hi il
6, 345, 186
£ B HE BT g X & G
RS E
X 1 2,181, 625
SRR BB
X 1 283,611
BRI (PBA2E (FE)  XD)
X 1 3, 263, 700
TIGmiE
X 1 616, 250
6, 345, 186
Hif
6, 345, 186 M3

- 20 —

E Lozl s R R




NN /2
1 ¥ HAAT s FH 47 A 2020. 12
k @'fﬂﬁi% HHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
NS W
H—17% HAL Kok HL At
4,122, 678
E2xin HkE HAAL K X BAA G

RS E

X 1 1,404, 123
A

X 1 11, 520
SRR BB

X 1 182, 535
BRI (HEft IRE)  XKD)

X 1 2, 150, 500
TIGmiE

= 1 374, 000

4,122, 678
Hif
4,122,678 M3

- 921 -

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2020. 12

HHEME A A 2020. 12

T S AR L 1. 000-00000002000
Jrs LRy ML
185 Wil | a2 Ko A
3, 836
E2xin HE BT K X & i 2
5T FEATRIRA R R S B
#hm 2 1 3,836 3,836
3, 836
Hif

3,836 M/ Hm2

B A 2020. 12

M A A 2020. 12

95 B AR L 1. 000-00000002000
T BB 53 R B N W 5 7
195 gl | Bk HEA
1 905, 100
] E2xin Hs BT Kt X & ELES
B T SRR o ML N T i 2% (i XATHANT) +lfk (i) 7e-70v-v3R
80t M 150t LA T (74 F-FH2m3iE3m3 T)
FEHE (1. 0) [A] 1 905, 100 905, 100
905, 100
Hif
905, 100 M./ 1=l

- 9292 —

E Lozl s R R




=% é};[q, ( 1 ) {5 i 4 2020. 12
HHME A 2020. 12
55 AR I 1. 000-00000002000
T (1M 0)
= Bk BTG
101, 908, 727
& B HE g i BAA i
Rk SUSH SUS304 t=25 4
PL25
9, 267 610. 54 5, 657, 874
Rk SUSH SUS304 t=30 4
PL30
6, 313 621. 74 3,925, 044
Rk SUSH SUS304 41=t=50
PL45
2,016 632. 94 1,276, 007
Rk SUSH SUS304 41=t=50
PL50
83 632. 94 52, 534
Rk SUSH SUS304 #-FE M
PL60
5,253 610. 54 3,207, 166
Rk SUSH SUS304 #-FE M
PL70
8, 032 621. 74 4,993, 815
Rk SUSH SUS304 #-FE M
PL120
6,219 644. 14 4,005, 906
Rk SUSH SUS304 #-FE M
PL230
16, 474 2, 346. 54 38, 656, 899
Rk SUSH SUS304 #-FE M
PL1070
10,019 3, 556. 14 35, 628, 966
Bhgi it (5 FE) 40% H< 9 S ()
CAC603 t=55
1,131 2, 654. 4 3,002, 126
Bhgi it (5 FE) 40% H< 9 S ()
CAC603 t=85
566 2, 654. 4 1, 502, 390

E Lozl s R R




I FEIE R B A1 ) 4F 2020. 12
= %" 7H’ ( 1 ) M T 4R 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
FEEME (1% 0)
BT = gty B
101, 908, 727
Ei HAE HANT g B &FA e
101, 908, 727
B
101, 908, 727 M

- 24 - E Lozl s R R




xR A o 4 2020. 12
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
BEA 2 (1M40)
XA X K LR
1, 438, 846
E2xin HkE BT K X & G
it SUSH SUS304 &-Fl 1
PL24
kg 154 610. 54 94, 023
R SUSH SUS304 t=40
PL40
kg 2,163 621. 74 1, 344, 823
1, 438, 846
Hif

1, 438, 846 M=

- 25 - E Lozl s R R



7}‘%% % ‘;H, ( 1 ) HAT 5 145 1 2020. 12
= - HRBME AR H 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
it (14 0)
XA X K LR
1 1, 906, 500
E2xin HkE HAAL K X BAA G
TR A Jon7’ Vyath t20 #gaTh
kg 28 8, 650 242, 200
AV=ACEr A SUS304 M16 X 50
Z 108 133 14, 364
AV=ACEr A SUS304 M16 X 45
Z 144 123 17,712
AV=ACEr A SUS304 M24 X 65
¥N 144 1,310 188, 640
NAR WGy b Dyyvar—E ) SUS304 M48 X 200
te! 56 12,704 711, 424
NAR WGy b Dyyvar—E ) SUS304 M48 X 380
te! 40 18, 304 732, 160
p
1, 906, 500
Hif
1, 906, 500 v

- 26 —

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BRI RN (17924 9)
g | & ik Hff
1 10, 334, 757
£ B HE BT g X & i 2
SRR R & Ff 10% 103347573
X 1 10, 334, 757
10, 334, 757
Hif
10, 334, 757 PV
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
BESHEE (1M%0) (FES -b A
gy | R ik Hff
1 45, 540, 000
£ B Hs BT g X & ELES
T (%) 1800 A/,
# 1 45, 540, 000
45, 540, 000
Hif
45, 540, 000 P

- 27 - E Lozl s R R




51% ‘ﬁ( N N
2 g 1 HL{f i FH 47 A 2020. 12
= % - 7H’ ( ) HHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
TS (1M%Y)
BN ey o Bl
1,016, 400
£ B JHRS BT HE B SFH S

i T. (m23%9) FELZN

m 2 264 3, 850 1,016, 400

1,016, 400

Ll

1,016, 400 MK

- 28 - E Lozl s R R




Z/%j%é?;[q, ( 1 ) {5 i 4 2020. 12
- A 2020. 12
55 AR I 1. 000-00000002000
T (1M 0)
B 2y g5 i
29,913, 173
& B HE XA g i BAA RS
S S M SM490A 12=t=25
PL25
kg 22,183 143. 26 3,177,936
S S M SM490B 45 Filt
PL40
kg 2, 220 156. 7 347, 874
S S M SM490C 45 Fill
PL95
kg 2,207 171. 26 377,970
ATV VAT Ty REl ($HAK)
PL43 (40+3)
kg 27,614 524. 06 14, 471, 392
Rk SUSH SUS304 t=16 4
PL16
kg 364 610. 54 222, 236
Rk SUSH SUS304 t=20 4
PL20
kg 261 610. 54 159, 350
Rk SUSH SUS304 t=25 4
PL25
kg 10 610. 54 6,105
Rk SUSH SUS304 41=t=50
PL45
kg 764 632. 94 483, 566
Rk SUSH SUS304 #-Fl I
PL60
kg 17, 471 610. 54 10, 666, 744
g
29,913, 173
EXi
29,913, 173 M=

- 29 - E Lozl s R R




gl {5 FH 4E 2020. 12
= 7H’ ( 1 ) HHME A 2020. 12
55 AR I 1. 000-00000002000
BIESM 2 (1% )
B 2y g5 i
3,709, 186
& B HE XA g i BAA i
S S M SM400A 12=t=25
PL12
kg 3 133. 74 401
S S M SM400A 12=t=25
PL22
kg 83 133. 74 11, 100
S S M SM400A 12=t=25
PL25
kg 82 133. 74 10, 966
S S M SM490A 12=t=25
PL19
kg 12, 235 143. 26 1,752, 786
S S M SM490A 12=t=25
PL25
kg 867 143. 26 124, 206
S S M SM490B 45
PL40
kg 154 156. 7 24,131
Rk SUSH SUS304 #-FE M
t110
kg 3 644. 14 1,932
Rk SUSH SUS304 #-FE M
130
kg 13 644. 14 8,373
Rk SUSH SUS304 #-FE M
t160
kg 987 1,719. 34 1, 696, 988
Bhgi it (5 FE) 40% H< 9 S ()
=20
kg 0.2 2, 654. 4 530
Bhgi it (5 FE) 40% H< 9 S ()
t=25
kg 0.3 2, 654. 4 796

- 30 —

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
RIS (1F9% )
BN ey o Bl
3,709, 186
£ B HE BT g Hflf & e

Fhg L (45 ) 40% HHI< 9 S Q)
=30

kg 5 2,654. 4 13,272
Fhg L (45 ) 40% HHI< 9 S Q)
t=85

kg 24 2,654. 4 63, 705

3,709, 186
HiAf

3,709, 186 M=

- 31 - E Lozl s R R



7}‘%% % ‘;’q, ( 1 ) BT {2 L 4F A 2020. 12
= - HRBME AR H 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
it (14 0)
XA = K BTG
1 4,228, 874
E2xin HkE HAAL K X &R S

VATV Jon7’ V3t h ¢ 10X 14. 993

&l 3 72,900 218, 700
BV vty HAD L ¢ 60

&l 1 1,100 1,100
BB EEE VY vt HADIT L ¢ 10

&l 1 644 644
YIE g N VY vty A L ¢ 250

&l 2 2, 150 4,300
NAK W SUS304 M8 X 25

Z 4 12. 49
NAK W SUS304 M10X 35

ZN 6 27. 165
NAK W SUS304 M16 X 60

ZN 12 100 1,200
NAR WGy b Dyyvr—E ) SUS304 M16X 65

HL 6 154 924
NAR WGy b Dyvar—E ) SUS304 M24 X 75

HL 64 602 38, 528
NAR WGy b Dyva—E ) SUS304 M56 X 200

A 192 18,185 3,491, 520
AV =E WANUEMZ S=n 1)) SUS304 M48 X 240

ise! 36 13,104 471, 744

- 32 —

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
=~ %E*J’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
W (M%)
BN ey o Bl
4,228, 874
£ B HE BT g Hflf & e
4,228, 874
HiAf
4,228, 874 PV

- 33 - E Lozl s R R




I FEIE R B A1 ) 4F 2020. 12
= %" 7H’ ( 1 ) Pl AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BRI RN (17924 9)
g | & ik Hff
1 3,362, 235
£ B HE BT g X & i 2
SRR R & FE 10% 33622359
# 1 3,362, 235
3,362, 235
Hif
3,362, 235 P
HAAT s FH 47 A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
BESHEE (1M%0) (5 =b Kt h)
gy | R ik Hff
1 40, 986, 000
£ B Hs BT g X & ELES
T (%) 1620 A/
# 1 40, 986, 000
40, 986, 000
Hif
40, 986, 000 P

- 34 - E Lozl s R R



EZEE (1) LA I 6 7 2020. 12
- HRBME AR H 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
TH@EE (1M%0)
BT = gty B
1,234, 850
£ B HAE HANT HE B SFH e
THR% REFREF LT %5 T L Pz U LR L
m2 169 850 398, 650
T 9t FHFEE=EF B9 % T@4RL LA EELE
m2 32 5, 557. 82 177, 850
e T. (m23%9) LW
m 2 171 3, 850 658, 350
.
1,234, 850
B
1,234, 850 M,/

- 35 —

E Lozl s R R




Z/%%g;[q, ( 1 ) {5 i 4 2020. 12
- A 2020. 12
55 AR I 1. 000-00000002000
T (1M 0)
B 2y g5 i
175, 326, 901
& B HE XA g i BAA i
S S M SM490A 12=t=25
PL25
kg 565 143. 26 80, 941
S S M SM490B 45
PL40
kg 8,038 156. 7 1, 259, 554
S S M SM490C 45 Fill
PL60
kg 14, 525 166. 78 2,422, 479
ATV VAT Ty REl ($HAK)
PL60 (55+5)
kg 25, 083 536. 38 13, 454,019
ATV VAT Ty REl ($HAK)
PL90 (85+5)
kg 16, 584 540. 86 8, 969, 622
Rk SUSH SUS304 41=t=50 A&
PL45
kg 1,092 701. 12 765, 623
Rk SUSH SUS304 #-FE M
PL60
kg 2, 479 610. 54 1,513, 528
Rk SUSH SUS304 #-FE M
PL100
kg 27,976 632. 94 17,707,129
Rk SUSH SUS304 #-FE M
PL160
kg 23,079 1,719. 34 39, 680, 647
Rk SUSH SUS304 #-FE M
t175
kg 17,676 1, 730. 54 30, 589, 025
Rk SUSH SUS304 #-FE M
350
kg 7,438 2,436. 14 18, 120, 009

- 36 - E Lozl s R R




o 2R A {147 A 2020. 12
Z .
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
FEEHAME (1% D)
XA X K LR
175, 326, 901
E2xin HE BT K X & G
it SUSH SUS304 &-Fl 1
400
kg 16, 431 2, 480. 94 40, 764, 325
175, 326, 901
Hif
175, 326, 901 M=

- 37 - E Lozl s R R




Z/%j%é?;[q, ( 1 ) {5 i 4 2020. 12
- A 2020. 12
55 AR I 1. 000-00000002000
BIESM 2 (1% )
B 2y g5 i
3,891,912
& B HE XA g i & RS
S S M SM490A 12=t=25
PL25
kg 13, 697 143. 26 1,962, 232
Rk SUSH SUS304 t=19 4
PL19
kg 193 610. 54 117, 834
Rk SUSH SUS304 t=25 4
PL25
kg 266 610. 54 162, 403
Rk SUSH SUS304 t=30 4
PL30
kg 190 621. 74 118,130
Rk SUSH SUS304 t=40 4
PL40
kg 945 621. 74 587, 544
Rk SUSH SUS304 #-Fl I
PL65
kg 1,224 610. 54 747, 300
Rk SUSH SUS304 #-Fl I
PL80
kg 316 621. 74 196, 469
g
3,891, 912
LXii
3,891,912 M/

- 38 - E Lozl s R R




7}%%%‘;’54, ( 1 ) HAT 5 145 1 2020. 12
= - HRBME AR H 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
it (14 0)
XA = K BTG
1 25, 666, 795
E2xin HkE HAAL K X BAA S

VATV Jon7" Va3t h ¢ 10X 20. 353

&l 1 97, 800 97, 800
VATV Jon7’ V3t h ¢ 10X 18. 783

&l 2 90, 700 181, 400
VATV Jen7 byaTh ¢ 10X 1. 833

&l 4 11, 800 47, 200
VATV Jen7 byath ¢ 10X 2. 886

&l 4 16, 600 66, 400
VALV Jon7’ V3t h ¢ 10X 14. 993

&l 1 72,900 72,900
KEET A Jun7’ Va2t h RISX 62X 110 r-Jva"h

k g 125 8, 280 1, 035, 000
AV=ACEr A SUS304 M20 X 40

ZN 157 218 34, 226
NAR W SUS304 M16 X 55

ZN 158 95. 15, 025
AV=ACEr A SUS304 M24 X 90

ZN 26 1, 420 36, 920
AV =E WANUEMZ S=n 1)) SUS304 M56 X 150

HL 4 13, 565 54, 260
NAR WGy b Dyva—E ) SUS304 M56 X 200

il 64 18,185 1, 163, 840

-39 —

E Lozl s R R




iy

533%‘/ ‘7’54' (1) HLA 7 7 47 A 2020. 12

é ~
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
it (14 0)
HAfr = K BTG
25, 666, 795
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M56 X 270
te! 94 20, 285 1, 906, 790
NAR WGy b-Dyyva—E ) SUS304 M20 X 140
i 94 421 39, 574
NAR WGy b Dyyvar—E ) SUS304 M56 X 290
te! 148 21, 285 3, 150, 180
Ay RV (2Fy b 2Dy = Te) SUS630 H1150 M56 X 860
te! 146 121, 680 17, 765, 280
2
25, 666, 795
HAAM
25, 666, 795 M

- 40 - E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BRI RN (17924 9) .
g | & ik Hff
17,921, 881
E2xin HE BT K X & i 2
SRR R &R 10% 179218813
X 1 17,921, 881
17,921, 881
Hif
17,921, 881 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
WETHE (1% 0) (5= =)
gy | R ik Hff
65, 274, 000
E2xin Hs BT Kt X & ELES
T (%) 2580 A /2
X 1 65, 274, 000
65, 274, 000
Hif
65, 274, 000 MK

- 41 -

E Lozl s R R




Y N N3
Aj%‘/éf;lq, ( 1 ) {147 A 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
TIG@EE (1IM%Y)
BN X o LR
1,277, 200
£ B HE BT g X & G
Tk FHFHHE=R LT 5 TR LB L EB L
m 2 334 850 283, 900
BT T. (m2%0) FELZ
m 2 258 3, 850 993, 300
2
1,277, 200
Hif
1,277, 200 MK
- 42 - EEzild  UrssHh i S




% %‘;H, ( 1 ) YL 47 1 2020. 12
HHME A 2020. 12
55 AR I 1. 000-00000002000
A2 (154 0)
g5 i
395, 579
& B HE g i BAA RS

S S M SM400A 8=t<12
PL9

2 133. 74 267
S S M SM400A 12=t=25
PL12

16 133. 74 2,139
S S M SM400A 12=t=25
PL16

28 133. 74 3, 744
S S SHF $S400 4.5=t<8
PL6

0.4 131.27 52
4 SS400 $S400 12X 90~100
$S400 12X 100

15 92. 48 1, 387
L () SS400 SS400 6X 50X 50

12 81. 48 977
W (i) Ss400 SS400 6.5X 150X 75

230 81. 48 18, 740

Rk SUSH SUS304 t=12 4
PL12

0.9 599. 34 539
Rk SUSH SUS304 t=10 4
t10

71 599. 34 42,553
Rk SUSH SUS304 t=20 4
20

5 610. 54 3, 052
Rk SUSH SUS304 t=40 4
40

3 621. 74 1, 865

E Lozl s R R




>ZEE (1) LA I 6 7 2020. 12
h HRHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
B E (1954 Y)
K LR
395, 579
E2xin HkE K X BAA G
AT LA SUS SUS304  ££25~100
$30
0.4 698.9 279
AT LA SUS SUS304  ££25~100
¢ 60
184 698.9 128, 597
it SUSH SUS304 t=9 4
PL9
3 414. 54 1,243
SIS SUS304 SUS304 62X 50X 50
13 622. 45 8,091
#E SUS—TPY SUS304TP SCH80 457
20 2,195. 45 43,909
% SUS—TPY SUS304TP SCH80 40A
100 1,381.45 138, 145
2
395, 579
Hif
395, 579 MK

E Lozl s R R




%*4' ( 1 ) A o 4 2020. 12
- HRBME AR H 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
WinE (194 9)
XA X K LR
1 21, 560
E2xin HkE HAAL K X &R S

NATyh SUS304 M42

&l 4 1,010 4, 040
4 SUS304 M42/H

s 2 252 504
NATyh SUS304 M20

&l 1 70. 70
NAR WGy b Dyyvar—E ) SUS304 M16X 70

HL 4 160 640
NAR WGy b Dyyvar—E ) SUS304 M16 X 50

HL 6 135 810
NAR WGy b Dyyvar—E ) SUS304 M12X 60

HL 4 83 332
RAK VT V) Vyve—Ete) SUS304 M10X 15

i 4 27 108
o)y Jun7 Vyath o G50

&l 4 616 2, 464
o)y Jun7 Vsath o G25

&l 3 373 1,119
XA TR Vb SUS304 M16 X100

ZN 8 266 2,128
INE AR b SUS304 M16X 70

S 8 199 1,592

- 45 —

E Lozl s R R




EZEE (1) I 1147 2020. 12
R 1 :
= - HRBME AR H 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
WinE (194 9)
HAfr = HE BTG
21, 560
B0 HkE HAAL & BTG &R S
AV=ACEr A SUS304 M10 X 40
Z 12 57 684
UR Wb Oy ME ) SUS304  40A M10 2N
i 13 273 3, 549
UR Wb Oy MET ) SUS304  15AH M10 2N
i 10 254 2, 540
NAR WGy b Dyyvar—E ) SUS304 M16 X 50
i 6 135 810
AV =E WANUEMZ S=n 1)) SUS304 M16X 35
i 2 85 170
2
21, 560
HAAM
21, 560 M=

- 46 - E Lozl s R R




5k

X

B (1)

2 FRLA A 4 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BUERIBIA R (1795324 0) .
CTA S Kk Hff
1 39, 557
E2xin HE BT K X & i 2
SRR R & Ff 10% 395579
X 1 39, 557
39, 557
Hif
39, 557 M=
HAAT s FH 47 A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
ETHE (1M55%40) (=7 - BAPASER - WhERE)
CTA S K Hff
506, 000
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
T (%) 20 /2
X 1 506, 000
506, 000
Hif
506, 000 M=

- 47 -

E Lozl s R R




Gy W 45 ) 2020. 12
B A 1 :
%" 7H’ ( ) HHME AR A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
TIHwER (154 Y)
BN ey o Bl
73,120
£ B JHRS BT HE B SFH e
TR FRMFIE=FE LT % 5 TR L] EYR1E
m 2 9 5, 557. 82 50, 020
i T. (m23%9) LW
m 2 6 3, 850 23,100
73,120
HiAf
73,120 MK
- 48 - E LAwmE i A R




%‘g ;{q, ( 1 ) {5 i 4 2020. 12
- A 2020. 12
55 AR I 1. 000-00000002000
[EREH IR ¢
B X g5 ki
1 502, 343
& B HE XA g i BAA (e
S S M SM400A 8=t<12
PL9
kg 95 133. 74 12, 705
S S M SM400A 12=t=25
PL12
kg 70 133. 74 9,361
S S M SM400A 12=t=25
PL20
kg 116 133. 74 15,513
Wi SS400 $S400 9X50~75
9X 75
kg 357 92. 48 33,015
L () SS400 $S400 10X 100X 100
kg 135 86. 43 11, 668
HEH (i) SS400 SS400 100X 100X 6X 8
kg 208 82.58 17,176
HEH (i) SS400 $S400 200X 100X 5.5X8
kg 2, 000 80. 38 160, 760
fdhip (i) $S400 6=t
kg 2, 295 105. 51 242, 145
;
502, 343
Hiffh
502, 343 M/

- 49 -

E Lozl s R R




Gy W 45 ) 2020. 12
Z B A 1 :
= %" 7H’ ( ) Sl 4R A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
i
g | & ik Hff
17, 340
E2xin HkE BT K X BAA i 2
NAR WGy b Dyyva—E ) $S400 M20 X 50
HH 102 45 4,590
LA W Py b Dyva—Er ) SS400 M12 X 40
i 250 51 12, 750
17, 340
Hif
17, 340 MK
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
ST BB .
gy | R ik Hff
65, 304
E2xin HkE BT Kt X BAA ELES
BRI B FRELLT B %A 5023431
X 1 65, 304
65, 304
Hif
65, 304 MK

- 50 —

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BRI
W& e ) Hff
1 784, 300
E2xin HE BT K X & i 2
T (— Y ) MIE L72V A 5. 3t/2E (78)
FEHE (BRAT400N - 50ONFE ) 15 (18)
K 1 784, 300 784, 300
784, 300
Hif
784, 300 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
TIGmiE N
W | & e ) Hff
1 410, 750
E2xin Hs BT Kt X & ELES
REHEEN A v T (t49)
t 5.3 77, 500 410, 750
410, 750
Hif
410, 750 MK

- 51 - E Lozl s R R




%g ‘;H, ( 1 ) YL 47 1 2020. 12
- A 2020. 12
55 AR I 1. 000-00000002000
[EREH IR ¢
B X g5 ki
1 1,019, 658
& B HE XA g HiAfh BAA iLES

S S M SM400A 4.5=t<8
PL6

kg 513 133. 74 68, 608
S S M SM400A 8=t<12
PL9

kg 737 133. 74 98, 566
S S M SM400A 12=t=25
PL12

kg 126 133. 74 16, 851
S S M SM400A 12=t=25
PL16

kg 401 133. 74 53, 629
S S M SM400A 12=t=25
PL20

kg 50 133. 74 6, 687
S S M SM400A 12=t=25
PL25

kg 440 133. 74 58, 845
Vi SS400 $S400 9X50~75
9X 75

kg 514 92. 48 47,534
HEH (i) SS400 $S400 200X 100X 5.5X8

kg 720 80. 38 57,873
HEH (i) SS400 SS400 200X 200X 8X 12

kg 1,004 80. 38 80, 701
HEH (i) SS400 $S400 500X 200X 10X 16

kg 3,701 82. 58 305, 628
fdhip (i) $S400 6=t

kg 2,130 105. 51 224, 736

- 52 —

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
=~ %E*J’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
[EREEHIT %K <
BN ey o Bl
1,019, 658
£ B HE BT g Hflf & e
1,019, 658
HiAf

1,019, 658 M=

- 53 - E Lozl s R R




7}‘%% % ‘7’54, ( 1 ) B4 i 4 2020. 12
= - HRBME AR H 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
i
HAfr = K BTG
35, 660
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NAR WGy b Dyyva—E ) $S400 M20 X 80
R 32 57 1,824
NAR WGy b-Dyyva—E ) $S400 M20 X 75
i 192 56 10, 752
NAR WGy b Dyyvar—E ) SS400 M20 X 60
i 128 49 6,272
NAR WGy b Dyyvar—E ) $S400 M20 X 50
i 88 45 3, 960
LA W Py b Dyva—Fr ) SS400 M12 X 40
HH 252 51 12, 852
2
35, 660
HAAM
35, 660 M=

- 54 - E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
ST R
g | R ik Bl
1 132, 555
£ B HE BT g X & i 2
SRR R ST B R A 10196581
# 1 132, 555
132, 555
Hif
132, 555 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
BRI (2PERAE X43A)
CTA S K Hff
1 1, 214, 400
£ B Hs BT g X & ELES
T (%) 48N/
# 1 1, 214, 400
1, 214, 400
Hif
1, 214, 400 v

- 55 - E Lozl s R R



Gy W 45 ) 2020. 12
B A 1 :
%/\ 7’:/,' ( ) HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
T
BN ey o Bl
798, 250
£ B JHRS BT HE B SFH e
TEREHSH A v FHET. (t249)
t 10.3 77, 500 798, 250
798, 250
HiAf
798, 250 M=
- 56 - E 7 TS R




é}%%% ‘;H, ( 1 ) YL 47 1 2020. 12
- A 2020. 12
55 AR I 1. 000-00000002000
[EREH IR ¢
B X g5 ki
914, 059
& B HE XA g i BAA (e
S S M SM400A 12=t=25
PL12
kg 188 133. 74 25, 143
S S M SM400A 12=t=25
PL16
kg 546 133. 74 73, 022
S S M SM400A 12=t=25
PL25
kg 129 133. 74 17, 252
S S SHF $S400 12=t=25
PL20
kg 100 131.27 13,127
W (i) Ss400 SS400 6.5X 150X 75
kg 908 81.48 73, 983
W (i) Ss400 SS400 8% 200X 90
kg 2, 296 82.03 188, 340
HEH (i) SS400 SS400 200X 200X 8% 12
kg 2, 436 80. 38 195, 805
HEH (i) SS400 SS400 250 X 250X 9 X 14
kg 4,073 80. 38 327, 387
;
914, 059
Hiffh
914, 059 M/

- 57 -

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
i B
CTA S Kk Hff
1,024
£ B HE BT g X & G
Ay b AN ORI VA V2 AU P2 e ) SS400 M20 X 80
HH 16 64 1,024
1,024
Hif
1,024 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
ST BB .
g | R ik Bl
118, 827
£ B Hs BT g X & S
BRI B BT B R 9140591
X 1 118, 827
118, 827
Hif
118, 827 M=

- 58 —

E Lozl s R R




= RN
2 g 1 HL{f i FH 47 A 2020. 12
= % h 7H’ ( ) HRHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BUES B (BAZEE (-8 K4HD) \
g | R ik Bl
1, 416, 800
£ B HE BT g Hflf & i 2
Tt (%) 56 A/2
# 1 1, 416, 800
1, 416, 800
Hif
1, 416, 800 P
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
T
CTA S K Hff
237, 150
‘ £ B Hs BT g X & ELES
T FHFHE= LT 5 TR LB L EBR L
m 2 279 850 237, 150
237, 150
Hif
237, 150 M=

- 59 —

E Lozl s R R




=% é};[q, ( 1 ) {5 i 4 2020. 12
HHME A 2020. 12
55 AR I 1. 000-00000002000
T (1M 0)
= Bk BTG
101, 908, 727
& B HE g i BAA i
Rk SUSH SUS304 t=25 4
PL25
9, 267 610. 54 5, 657, 874
Rk SUSH SUS304 t=30 4
PL30
6, 313 621. 74 3,925, 044
Rk SUSH SUS304 41=t=50
PL45
2,016 632. 94 1,276, 007
Rk SUSH SUS304 41=t=50
PL50
83 632. 94 52, 534
Rk SUSH SUS304 #-FE M
PL60
5,253 610. 54 3,207, 166
Rk SUSH SUS304 #-FE M
PL70
8, 032 621. 74 4,993, 815
Rk SUSH SUS304 #-FE M
PL120
6,219 644. 14 4,005, 906
Rk SUSH SUS304 #-FE M
PL230
16, 474 2, 346. 54 38, 656, 899
Rk SUSH SUS304 #-FE M
PL1070
10,019 3, 556. 14 35, 628, 966
Bhgi it (5 FE) 40% H< 9 S ()
CAC603 t=55
1,131 2, 654. 4 3,002, 126
Bhgi it (5 FE) 40% H< 9 S ()
CAC603 t=85
566 2, 654. 4 1, 502, 390

E Lozl s R R




I FEIE R B A1 ) 4F 2020. 12
= %" 7H’ ( 1 ) M T 4R 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
FEEME (1% 0)
BT = gty B
101, 908, 727
Ei HAE HANT g B &FA e
101, 908, 727
B
101, 908, 727 M

- 61 - E Lozl s R R




xR A o 4 2020. 12
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
BEA 2 (1M40)
XA X K LR
1, 438, 846
E2xin HkE BT K X & G
it SUSH SUS304 &-Fl 1
PL24
kg 154 610. 54 94, 023
R SUSH SUS304 t=40
PL40
kg 2,163 621. 74 1, 344, 823
1, 438, 846
Hif

1, 438, 846 M=

- 62 - E Lozl s R R



7}‘%% % ‘;H, ( 1 ) HAT 5 145 1 2020. 12
= - HRBME AR H 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
it (14 0)
XA X K LR
1 1, 906, 500
E2xin HkE HAAL K X BAA G
TR A Jon7’ Vyath t20 #gaTh
kg 28 8, 650 242, 200
AV=ACEr A SUS304 M16 X 50
Z 108 133 14, 364
AV=ACEr A SUS304 M16 X 45
Z 144 123 17,712
AV=ACEr A SUS304 M24 X 65
¥N 144 1,310 188, 640
NAR WGy b Dyyvar—E ) SUS304 M48 X 200
te! 56 12,704 711, 424
NAR WGy b Dyyvar—E ) SUS304 M48 X 380
te! 40 18, 304 732, 160
p
1, 906, 500
Hif
1, 906, 500 v

- 63 —

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BRI RN (17924 9)
g | & ik Hff
1 10, 334, 757
£ B HE BT g X & i 2
SRR R & Ff 10% 103347573
X 1 10, 334, 757
10, 334, 757
Hif
10, 334, 757 PV
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
BESHEE (1M%0) (FIr = BRI
gy | R ik Hff
1 45, 540, 000
£ B Hs BT g X & ELES
T (%) 1800 A/,
# 1 45, 540, 000
45, 540, 000
Hif
45, 540, 000 P

- 64 - E Lozl s R R




51% ‘ﬁ( N N
2 g 1 HL{f i FH 47 A 2020. 12
= % - 7H’ ( ) HHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
TS (1M%Y)
BN ey o Bl
1,016, 400
£ B JHRS BT HE B SFH S

i T. (m23%9) FELZN

m 2 264 3, 850 1,016, 400

1,016, 400

Ll

1,016, 400 MK

- 65 - E Lozl s R R




Z/%j%é?;[q, ( 1 ) {5 i 4 2020. 12
- A 2020. 12
55 AR I 1. 000-00000002000
T (1M 0)
B 2y g5 i
65, 188, 015
& B HE XA g i BAA RS
S S M SM490B 45 Filt
PL40
kg 44, 091 156. 7 6, 909, 059
S S M SM490C 45 Fill
PL70
kg 1,011 167.9 169, 746
S S M SM490C 45 Fill
PL95
kg 2,327 171. 26 398, 522
ATV VAT Ty REl ($HAK)
PL83(80+3)
kg 47,006 535. 26 25, 160, 431
Rk SUSH SUS304 t=16 4
PL16
kg 369 610. 54 225, 289
Rk SUSH SUS304 t=20 4
PL20
kg 325 610. 54 198, 425
Rk SUSH SUS304 t=25 4
PL25
kg 10 610. 54 6,105
Rk SUSH SUS304 41=t=50
PL45
kg 746 632. 94 472,173
Rk SUSH SUS304 #-Fl I
PL90
kg 50, 002 632. 94 31, 648, 265
g
65, 188, 015
EXi
65, 188, 015 M,/

- 66 - E Lozl s R R




LN Al i P 4F 2020. 12
Z 5‘*4' ( 1 ) HHME A 2020. 12
55 AR I 1. 000-00000002000
BIESM 2 (1% )
= Bk BTG
3, 926, 902
& B HE g i BAA i
S S M SM400A 12=t=25
PL12
3 133. 401
S S M SM400A 12=t=25
PL22
76 133. 10, 164
S S M SM400A 12=t=25
PL25
82 133. 10, 966
S S M SM490A 12=t=25
PL25
14, 561 143. 2, 086, 008
S S M SM490C 45 Fill
PL70
324 167. 54, 399
Rk SUSH SUS304 #-FE M
t110
3 644. 1,932
Rk SUSH SUS304 #-FE M
130
13 644. 8,373
Rk SUSH SUS304 #-FE M
t160
975 1, 719. 1, 676, 356
Bhgi it (5 FE) 40% HH< 9 S ()
=20
0.2 2, 654. 530
Bhgi it (5 FE) 40% H< 9 S ()
t=25
0.3 2, 654. 796
Bhgi it (5 FE) 40% H< 9 S ()
=30
5 2, 654. 13, 272

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
RIS (1F9% )
BN ey o Bl
1 3,926, 902
£ B HE BT g Hflf & e
Fhg L (45 ) 40% HHI< 9 S Q)
t=85
kg 24 2,654. 4 63, 705
3,926, 902
HiAf

3, 926, 902 M=

- 68 - E Lozl s R R



7}‘%% % ‘;’q, ( 1 ) BT {2 L 4F A 2020. 12
= - HRBME AR H 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
it (14 0)
XA = K BTG
1 9, 445, 966
E2xin HkE HAAL K X &R S

VATV Jon7’ V3t h ¢ 10X 14. 993

&l 6 72,900 437, 400
BV vty HAD L ¢ 60

&l 1 1,100 1,100
BB EEE VY vt HADIT L ¢ 10

&l 1 644 644
YIE g N VY vty A L ¢ 250

&l 2 2, 150 4,300
NAK W SUS304 M8 X 25

Z 4 12. 49
NAK W SUS304 M10X 35

ZN 6 27. 165
NAK W SUS304 M16 X 60

ZN 12 100 1,200
NAR WGy b Dyyvr—E ) SUS304 M16X 65

HL 6 154 924
NAR WGy b Dyvar—E ) SUS304 M24 X 75

HL 80 602 48, 160
NAR WGy b Dyva—E ) SUS304 M56 X 250

te! 408 20, 785 8, 480, 280
AV =E WANUEMZ S=n 1)) SUS304 M48 X 240

ise! 36 13,104 471, 744

- 69 —

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
=~ %E*J’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
W (M%)
BN ey o Bl
9, 445, 966
£ B HE BT g Hflf & e
9, 445, 966
HiAf
9, 445, 966 PV

- 70 - E Lozl s R R




S FEIE R 1 HS 4 1 4 2020. 12
= %" 7H’ ( ) Sl 4R A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BRI RN (17924 9) .
g | & ik Hff
1 6,911, 491
£ B HE BT g X & i 2
SRR R A FE 10% 69114917
X 1 6,911, 491
6,911, 491
Hif
6,911, 491 P
HAAT s FH 47 A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
BESHEE (1M%0) (Br =b K k9 h)
gy | R ik Hff
54, 648, 000
£ B Hs BT g X & ELES
T (%) 2160 A /2
X 1 54, 648, 000
54, 648, 000
Hif
54, 648, 000 MK

- 71 -

E Lozl s R R




EZEE (1) BT 7R 4 1 2020. 12
- HRBME AR H 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
TH@EE (1M%0)
BT = gty B
1, 464, 500
£ B HAE HANT HE B SFH e
THR% REFREF LT %5 T L Pz U LR L
m2 481 850 408, 850
T 9t FHFEE=EF B9 % T@4RL LA EELE
m2 32 5, 557. 82 177, 850
e T. (m23%9) LW
m2 228 3, 850 877, 800
.
1, 464, 500
B
1, 464, 500 M,/

- 72 -

E Lozl s R R




Z/%%g;[q, ( 1 ) {5 i 4 2020. 12
- A 2020. 12
55 AR I 1. 000-00000002000
T (1M 0)
B 2y g5 i
192, 837, 862
& B HE XA g i & i
S S M SM490B 45
PL40
kg 1,074 156. 7 168, 295
S S M SM490C 45 Fill
PL60
kg 46,155 166. 78 7,697, 730
ATV VAT Ty NEl (8HRK)
PL90 (85+5)
kg 57, 583 540. 86 31, 144, 341
Rk SUSH SUS304 41=t=50 A&
PL45
kg 1,092 701. 12 765, 623
Rk SUSH SUS304 #-FE M
PL90
kg 3, 868 632. 94 2,448,211
Rk SUSH SUS304 #-FE M
PL100
kg 43, 836 632. 94 27, 745, 557
Rk SUSH SUS304 #-FE M
t160
kg 19, 577 1,719. 34 33,659, 519
Rk SUSH SUS304 #-FE M
t175
kg 17, 523 1, 730. 54 30, 324, 252
Rk SUSH SUS304 #-FE M
350
kg 7,438 2,436. 14 18, 120, 009
Rk SUSH SUS304 #-FE M
400
kg 16, 431 2, 480. 94 40, 764, 325
B
192, 837, 862

- 73 - E Lozl s R R




533%‘/ ‘7’54' (1) HLA 7 7 47 A 2020. 12

X

Z
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
FEEHAME (1% D)
XA = K BTG
192, 837, 862
E2xin HkE HAAL K X &R S
HAAM
192, 837, 862 M=

- 74 - E Lozl s R R




Z/%j%é?;[q, ( 1 ) {5 i 4 2020. 12
- A 2020. 12
55 AR I 1. 000-00000002000
BIESM 2 (1% )
B 2y g5 i
4,221, 968
& B HE XA g i & RS
S S M SM490A 12=t=25
PL25
kg 15, 788 143. 26 2,261, 788
Rk SUSH SUS304 t=19 4
PL19
kg 193 610. 54 117, 834
Rk SUSH SUS304 t=25 4
PL25
kg 266 610. 54 162, 403
Rk SUSH SUS304 t=30 4
PL30
kg 188 621. 74 116, 887
Rk SUSH SUS304 t=40 4
PL40
kg 999 621. 74 621, 118
Rk SUSH SUS304 #-Fl I
PL65
kg 1,221 610. 54 745, 469
Rk SUSH SUS304 #-Fl I
PL80
kg 316 621. 74 196, 469
g
4,221, 968
LXii
4,221, 968 M/

- 75 - E Lozl s R R




;}%%gﬂ, (1) A P 4 2020. 12
= - HRBME AR H 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
it (14 0)
XA X K LR
1 29, 636, 646
E2xin HkE HAAL K X &R G

ENVSE Y Jnu7 VyaTh ¢ 10X 20. 903

&l 1 100, 000 100, 000
ENVSE Y Jnn7 VyaTh ¢ 10X 18. 783

&l 2 90, 700 181, 400
ENVSE Y Ju7 by h ¢ 10X 1. 933

&l 4 12, 200 48, 800
ENVSE Y Ju7 by h ¢ 10X 3. 086

&l 4 17, 500 70, 000
ENVSE Y Ju7 by h ¢ 10X 2. 830

&l 1 16, 400 16, 400
ENVSE Y Jun7 by h ¢ 10X 2. 847

&l 1 16, 500 16, 500
ENNVANEV Jun7 bvath ¢ 10X 2. 728

&l 1 16, 000 16, 000
ENVSE Y Jnu7 VyaTh ¢ 10X 14. 993

&l 1 72,900 72,900
KEET A Jun7’ Va2t h RISX 62X 110 f—Jva"h

kg 125 8, 280 1, 035, 000
INE AR b SUS304 M20 X 40

ZN 157 218 34, 226
NAR W SUS304 M16 X 55

S 158 95. 1 15, 025

- 76 - E Lozl s R R




Aj%‘ % ‘;H, ( 1 ) HAT 5 145 1 2020. 12
- HRBME AR H 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
it (14 0)
XA X K LR
1 29, 636, 646
E2xin HkE HAAL K X BAA S
AV=ACEr A SUS304 M24 X 90
Z 26 1, 420 36, 920
V=P WANUEMZ S=n 1)) SUS304 M56 X 180
HL 4 15, 065 60, 260
NAR WGy b Dyyvar—E ) SUS304 M56 X 250
te! 64 20, 785 1, 330, 240
NAR WGy b Dyyvar—E ) SUS304 M56 X 270
A 251 20, 285 5,091, 535
NAR WGy b Dyyvar—E ) SUS304 M56 X 290
te! 176 21, 285 3, 746, 160
WA R V(2 b 2Ty = Te) SUS630 H1150 M56 X 860
te! 146 121, 680 17, 765, 280
2
29, 636, 646
HAAM
29, 636, 646 M

- 77 -

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BRI RN (17924 9)
g | & ik Hff
19, 705, 983
E2xin HE BT K X & i 2
SRR R &R 10% 1970598301
X 1 19, 705, 983
19, 705, 983
Hif
19, 705, 983 MK
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
WETHE (1% 0) Br = r=vv)7)
gy | R ik Hff
1 81,972, 000
E2xin Hs BT Kt X & ELES
T (%) 3240 N /2
X 1 81,972, 000
81,972, 000
Hif
81, 972, 000 MK

- 78 - E Lozl s R R



Y N NS
Aj%‘/éf;lq, ( 1 ) {147 A 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
TS (1M%Y)
BN ey o Bl
1, 543, 950
£ B HE BT g Hflf & e
Tk FHFHHE=R LT 5 TR LB L EB L
m 2 444 850 377, 400
i T. (m23%9) FELZN
m 2 303 3, 850 1, 166, 550
2
1, 543, 950
HiAf
1, 543, 950 M=
- 79 - E A s T R




% %‘;H, ( 1 ) YL 47 1 2020. 12
HHME A 2020. 12
55 AR I 1. 000-00000002000
A2 (154 0)
g5 i
395, 313
& B HE g i BAA RS

S S M SM400A 8=t<12
PL9

2 133. 74 267
S S M SM400A 12=t=25
PL12

16 133. 74 2,139
S S M SM400A 12=t=25
PL16

28 133. 74 3, 744
S S SHF $S400 4.5=t<8
PL6

0.2 131.27 26
4 SS400 $S400 12X 90~100
$S400 12X 100

15 92. 48 1, 387
L () SS400 SS400 6X 50X 50

12 81. 48 977
W (i) Ss400 SS400 6.5X 150X 75

230 81. 48 18, 740

Rk SUSH SUS304 t=12 4
PL12

0.5 599. 34 299
Rk SUSH SUS304 t=10 4
t10

71 599. 34 42,553
Rk SUSH SUS304 t=20 4
20

5 610. 54 3, 052
Rk SUSH SUS304 t=40 4
40

3 621. 74 1, 865

E Lozl s R R




>ZEE (1) LA I 6 7 2020. 12
h HRHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
B E (1954 Y)
K LR
395, 313
E2xin HkE K X BAA G
AT LA SUS SUS304  ££25~100
$30
0.4 698.9 279
AT LA SUS SUS304  ££25~100
¢ 60
184 698.9 128, 597
it SUSH SUS304 t=9 4
PL9
3 414. 54 1,243
SIS SUS304 SUS304 62X 50X 50
13 622. 45 8,091
#E SUS—TPY SUS304TP SCH80 457
20 2,195. 45 43,909
% SUS—TPY SUS304TP SCH80 40A
100 1,381.45 138, 145
2
395, 313
Hif
395, 313 M=

E Lozl s R R




7}%%%‘;’54, ( 1 ) YL 47 1 2020. 12
= - HRBME AR H 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
WinE (194 9)
XA X K LR
1 22, 096
E2xin HkE HAAL K X &R S

NATyh SUS304 M42

&l 4 1,010 4, 040
4 SUS304 M42/H

s 2 252 504
NATyh SUS304 M20

&l 1 70.6 70
NAR WGy b Dyyvar—E ) SUS304 M16X 70

HL 4 160 640
NAR WGy b Dyyvar—E ) SUS304 M16 X 50

HL 6 135 810
NAR WGy b Dyyvar—E ) SUS304 M12X 60

HL 4 83 332
RAK VT V) Vyve—Ete) SUS304 M10X 15

i 4 27 108
o)y Jun7 Vyath o G50

&l 4 616 2, 464
o)y Jun7 Vsath o G25

&l 3 373 1,119
XA TR Vb SUS304 M16 X100

ZN 16 266 4, 256
INE AR b SUS304 M10 X 40

S 12 57 684

- 82 - E Lozl s R R




7 NN
%Q;H, ( 1 ) Yt 47 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
i (M2 %0)
HAfr = HE BTG
22, 096
B0 HkE HAAL & BTG AR S
UR Wb Oy ME ) SUS304  40A] M10 2N
R 13 273 3, 549
UR Wb Oy ME ) SUS304  15AH M10 2N
i 10 254 2, 540
NAR WGy b Dyyvar—E ) SUS304 M16 X 50
i 6 135 810
V=P WANUEMZ S=n 1)) SUS304 M16X 35
i 2 85 170
2
22, 096
HAAM
22, 096 MK
- 83 - ELAREE R B i




5k

X

B (1)

2 FRLA A 4 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BUERIBIA R (1795324 0) .
CTA S Kk Hff
1 39, 531
E2xin HE BT K X & i 2
SRR R & Ff 10% 395313H
X 1 39, 531
39, 531
Hif
39, 531 M=
HAAT s FH 47 A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
ETHE (1M55%40) (FIlr™ = BRPASER - WhERE) N
CTA S K Hff
506, 000
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
T (%) 20 /2
X 1 506, 000
506, 000
Hif
506, 000 M=

- 84 —

E Lozl s R R




7 NN
Aj%‘/éf;lq, ( 1 ) {147 A 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
TR (1M5%0)
BN X o LR
73,120
£ B HE BT g X & G
Tk FHFREE=5t B9 % F@AR] P ; Rl
m 2 9 5, 557. 82 50, 020
i T. (m23%9) FELZN
m 2 6 3, 850 23,100
73,120
Hif
73,120 MK
-85 - EEzild  UrssHh i S




é}%%% ‘;H, ( 1 ) YL 47 1 2020. 12
- A 2020. 12
55 AR I 1. 000-00000002000
[EREH IR ¢
B X g5 ki
973, 839
& B HE XA g i BAA (e
S S M SM400A 12=t=25
PL12
kg 188 133. 74 25, 143
S S M SM400A 12=t=25
PL16
kg 650 133. 74 86, 931
S S M SM400A 12=t=25
PL25
kg 129 133. 74 17, 252
S S SHF $S400 12=t=25
PL20
kg 126 131. 27 16, 540
W (i) Ss400 SS400 6.5X 150X 75
kg 908 81.48 73, 983
W (i) Ss400 SS400 8% 200X 90
kg 2, 160 82. 03 177,184
HEH (i) SS400 SS400 200X 200X 8% 12
kg 3,103 80. 38 249, 419
HEH (i) SS400 SS400 250 X 250X 9 X 14
kg 4,073 80. 38 327, 387
;
973, 839
Hiffh
973, 839 M/

- 86 —

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
i B
CTA S Kk Hff
1,024
E2xin HE BT K X & G
Ay b AN ORI VA V2 AU P2 e ) SS400 M20 X 80
HH 16 64 1,024
1,024
Hif
1,024 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
ST BB .
g | R ik Bl
126, 599
E2xin Hs BT Kt X & S
BRI B SRELAT R A 9738391
X 1 126, 599
126, 599
Hif
126, 599 M=

- 87 -

E Lozl s R R




oA A Y AL e T4 2020. 12
= & 1 H .
= %" 7H’ ( ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BRI FEFEE @ -h)  XK59D)
Wi | otk HEA
1, 518, 000
E2xin HE BT K X & i 2
Tt (%) 60 A /=
X 1 1, 518, 000
1, 518, 000
Hif
1,518, 000 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
TIGmiE N
Wi | = otk HEA
257, 550
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
TiGmiE FHFHE= LT 5 TR LB L EBR L
m 2 303 850 257, 550
257, 550
Hif
257, 550 M=

- 88 —

E Lozl s R R




LN B P 4 2020. 12
Z 5‘*4' ( 1 ) HHME A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
T (15470)
B X g5 ki
152, 087, 365
& B HE XA g HiAfh BAA (e
S S M SM490B 45 Filt
PL40
kg 277, 589 156. 7 43, 498, 196
ATV VAT Ty NEl (8HRK)
PL70(65+5)
kg 195, 863 537.5 105, 276, 362
it SUSH SUS304 #-FE I
PL100
kg 5, 234 632. 94 3,312, 807
152, 087, 365
Hiffh
152, 087, 365 M/

WA TR R R




S EZER 1 HS 4 1 4 2020. 12
Z =
= %" 7H’ ( ) Pl AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BEA 2 (1524 0)
g | & ik Hff
1 356, 479
£ B HE BT g X & i 2
FIEMEH SD SD345 D16~25
D19
kg 4,582 77.8 356, 479
356, 479
Hif
356, 479 MK
HAAT s FH 47 A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
BRI RN (1524 0)
gy | R ik Hff
1 15, 244, 384
£ B Hs BT g X & ELES
BRI B AR 10% 152443844
# 1 15, 244, 384
15, 244, 384
Hif
15, 244, 384 P

- 90 - E Lozl s R R



oA A Y B A ) 4 2020. 12
/ E A) 1 .
= %" 7H’ ( ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
WUETHE (15:%40) i &)
Wi | otk HEA
91, 080, 000
E2xin HE BT K X & i 2
Tt (%) 3600 A /2
X 1 91, 080, 000
91, 080, 000
Hif
91, 080, 000 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
TIGwiEt (156%9)
Wi | = otk HEA
3, 328, 050
E2xin Hs BT Kt X & ELES
TiGmiE FHFHE= LT 5 TR LB L EBR L
m 2 2, 244 850 1,907, 400
BT T. (m2%0) LA
m 2 369 3, 850 1, 420, 650
3, 328, 050
Hf
3, 328, 050 M=

- 91 - E Lozl s R R



iy

533%‘/ ‘7’54' (1) HLA 7 7 47 A 2020. 12

Z
h AR B P4 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
T (15470)
B 2y g5 i
11, 471, 061
& B B 20V g i & RS

4 SS400 $S400 9X90~100
9% 100

kg 2,113 92. 48 195, 410
ATV VAT Ty NEl (8HRK)
PL20 (17+3)

kg 3, 769 495.5 1,867, 539
ATV VAT Ty NEl (8HRK)
PL22 (17+5)

kg 17, 552 512.3 8,991, 889
S S USHF SUS304 t=9 4
PL9

kg 222 414. 54 92, 027
S S USHF SUS304 t=20 4
PL20

kg 531 610. 54 324, 196

p
11, 471, 061

HAAM
11,471, 061 M=

- 92 - E Lozl s R R




S EZER 1 HS 4 1 4 2020. 12
Z =
= %" 7H’ ( ) Sl 4R A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BEA 2 (1524 0) .
g | & ik Hff
116, 155
£ B HE BT g X & G
FIEMEH SD SD345 D16~25
D19
kg 1,493 77.8 116, 155
116, 155
Hif
116, 155 MK
HAAT s FH 47 A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
ST BB 5T LK PR B 11587216
gy | R ik Hff
1,158, 721
£ B Hs BT g X & S
HiBh#A k)2
X 1 1,158,721
1,158,721
Hif
1,158,721 v

- 93 -

E Lozl s R R




oA A Y B A ) 4 2020. 12
Z B A 1 :
= %" 7H’ ( ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BGRR (RABITE) BUE MIELZRW A 124m2 15
Wi | % ik i
5, 844, 300
E2xin HE BT K X & i 2
FAR A i B T
A 231 25, 300 5, 844, 300
5, 844, 300
Hif
5, 844, 300 EVE S
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
TIGwiEt (156%9)
Wi | = otk HEA
720, 000
E2xin Hs BT Kt X & ELES
TiGmiE FHFHE= LT 5 TR LB L EBR L
m 2 222 850 188, 700
BT T. (m2%0) LA
m 2 138 3, 850 531, 300
720, 000
Hf
720, 000 M=

- 94 - E Lozl s R R



7}%%% ‘;H, ( 1 ) HAT 5 145 1 2020. 12
= - HRBME AR H 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
RS E
XA X K LR
2,181, 625
E2xin HkE HAAL K X &R S

R S MM SM400A 12=t=25
PL12

kg 814 133. 74 108, 864
R S MM SM400A 12=t=25
PL16

kg 2,215 133. 74 296, 234
R S SHF SS400 12=t=25
PL20

kg 678 131. 27 89, 001
W (i) SS400 SS400 6.5 X 150X 75

kg 2,723 81.48 221, 870
W (i) SS400 SS400 8% 200X 90

k g 10, 089 82.03 827, 600
HEd (i) Ss400 SS400 200X 200X 8X 12

kg 7,938 80. 38 638, 056

2
2,181, 625
Hif
2,181, 625 M

- 95 - E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
ST R
CTA S Kk Hff
283,611
£ B HE BT g X & i 2
SRR R ST B R i 21816251
# 1 283,611
283,611
Hif
283, 611 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
BRI (PBA2E (FE)  XoD)
g | R ik Bl
1 3, 263, 700
£ B Hs BT g X & ELES
T (%) 129 /%
X 1 3, 263, 700
3, 263, 700
Hif
3, 263, 700 v

- 96 - E Lozl s R R



‘7’54' ( 1 ) A o 4 2020. 12
- HRBME AR H 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
L
BT = gty B
616, 250
£ B HAE HANT HE B &FA e
THEE KM= £ 55 TR LTl s ERA L
m 2 725 850 616, 250
2
616, 250
B
616, 250 P3N
- 97 - E LAwmE i A R




é}%%% ‘;H, ( 1 ) YL 47 1 2020. 12
- A 2020. 12
55 AR I 1. 000-00000002000
[EREH IR ¢
B 2y g5 i
1,404, 123
& B HE XA g i BAA (e
S S M SM400A 12=t=25
PL12
kg 188 133. 74 25,143
S S M SM400A 12=t=25
PL16
kg 650 133. 74 86, 931
S S M SM400A 12=t=25
PL25
kg 812 133. 74 108, 596
S S SHF $S400 12=t=25
PL20
kg 217 131.27 28, 485
W (i) Ss400 SS400 6.5X 150X 75
kg 1,879 81. 48 153,100
W (i) Ss400 SS400 8% 200X 90
kg 3, 856 82. 03 316, 307
HEH (i) SS400 SS400 200X 200X 8% 12
kg 8,529 80. 38 685, 561
"
1,404, 123
LXii
1,404, 123 M=

- 98 - E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
i B
g | R ik Bl
11, 520
E2xin HE BT K X &R G
Ay b AN ORI VA V2 AU P2 e ) SS400 M20 X 100
R 160 72 11, 520
11, 520
Hif
11, 520 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
ST BB .
CTA S K Hff
182, 535
E2xin Hs BT Kt X SR S
BRI B ST B R i 14041231
X 1 182, 535
182, 535
Hif
182, 535 M=

- 99 -

E Lozl s R R




B A 2020. 12
- HRHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BRI (PBAH2E CEFRE)  KHD) N
g | R ik Bl
2, 150, 500
£ B HE BT g X & i 2
Tt (%) 85 /=
X 1 2, 150, 500
2, 150, 500
Hif

2, 150, 500 PV
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000

TIGmiE B
CTA S K Hff
374, 000
£ B Hs BT g X & ELES
TiGmiE FHFHE= LT 5 TR LB L EBR L
m 2 440 850 374, 000
374, 000
Hif
374, 000 M=

- 100 -

E Lozl s R R




X

B (1)

2 FRLA A 4 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BYMABEIC L Sk (1F 1 [8) AL 115030/ 1. 24 of #E ofY
0 0 ofY Hf & $i Al
253, 500
E2xin HE HAfr & X & i 2
B B BhEHLE SR e
A 1 253, 500 253, 500
253, 500
Hif

253, 500 M/ &
HAAT s FH 47 A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000

I BB EIC S 5 (151 [E) #H 9862019 1. 24 OF #%& 0F 0
0 oM XA &) o Hfff
217, 000
E2xin Hs HAfr & X BAA ELES
B B BhEHLE R e
A 1 217, 000 217, 000
217, 000
Hif
217, 000 M/ &

E Lozl s R R




X

B (1)

2 FRLA A 4 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BB EIC L 5 R (151 [E) #HE 7674019 1. 24 OF % 0FY 0 .
0 oM XA &) o Hfff
169, 000
E2xin HE B & X BAA i 2
B B BhEHLE SR e
A 1 169, 000 169, 000
169, 000
Hif

169, 000 M/ &
HAAT s FH 47 A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000

I BB EIC S 5 (151 [E) #H 7674019 0. 8% OF & 0F 0 .
0 oM XA &) o Hfff
138, 500
E2xin Hs B & X BAA ELES
B B BhEHLE R e
A 1 138, 500 138, 500
138, 500
Hif
138, 500 M/ &

E Lozl s R R




X

B (1)

2 FRLA A 4 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BB EIC L 5 R (151 [E) #f 5847019 0. 8% OF #%& 0F 0 .
0 oM XA &) o Hfff
105, 500
E2xin HkE HAfr & X & i 2
B B BhEHLE SR e
A 1 105, 500 105, 500
105, 500
Hif

105, 500 M/ &
HAAT s FH 47 A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000

I BB EIC S 5 (151 [E) #f 3834019 0. 8% OF #%& 0F 0 .
0 oM XA &) o Hfff
69, 500
E2xin HkE HAfr & X BAA ELES
B B BhEHLE R e
= 1 69, 500 69, 500
69, 500
Hif
69, 500 M/ &

E Lozl s R R




I FEIE R B A1 ) 4F 2020. 12
= %" 7H’ ( 1 ) Pl AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
AT s A (FEr-b N
gl | it Hff
25, 126, 815
E2xin HE BT K X & i 2
el (%5FE) 845 N/ 211 A/ M fw I
X 1 25, 126, 815
25, 126, 815
Hif
25, 126, 815 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
AR (R E) .
W | & e ) Hff
63, 008
E2xin Hs BT Kt X & ELES
FEIR W Py b A7 V0T Dy v—ErEe) SS400 M20 X 250
HH 88 233 20, 504
K7 oy M20Jf]
ZN 88 483 42, 504
63, 008
Hf
63, 008 M=

- 104 - E 7 TS R



S EZER 1 HS 4 1 4 2020. 12
Z = :
= %" 7H’ ( ) Sl 4R A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
PEAH R BhAA B} 2 & Ff 5% 251268151
BN ey o Bl
1, 256, 340
£ B JHRS BT HE B SFH S
B
# 1 1, 256, 340
1, 256, 340

Ll

1, 256, 340 =P

- 105 - E 7 TS R




7};%%%‘;’54, ( 1 ) B A1 ) 4F 2020. 12
- HRBME AR H 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
R
XA X o LR
1 721, 212
£ B HE BT g X & i 2

CVHZ—7/ (600 VHEERY »r—7 1) 600V CV 3.5mm2 2.

m 44 115 5, 060
CVHZ—7/ (600 VHEERY »r—7 1) 600V CV  22mm2 3.

m 175 651 113,925
CV Vo —7 v (Il Az ER) CVV 2.0 mm2 2.0

m 109 71 7,739
CV Vo —7 v (Il AR ER) CVV 2.0 mm2 6.0

m 18 182 3,276
CV Vo —7 v (Il AR ER) CVV 2.0 mm2 30.0»

m 34 830 28, 220
CVV—SH—T (Lo~UHEEER) CVV-S 2.0 mm2 $il7—7" 60>

m 44 270 11, 880
HEOFEBIE VrFv e svy-2r-7" v (§R7-7") FCPEV—S 0. 65mm 10P

m 18 229 4,122
I VER (6 00V E= LifkER IV 8mm2

m 44 82 3,608
JEMERE (G) RO 22 15%

m 34 361 12,274
JEMERE (G) RO 28 15%

m 29 500 14, 500
JEMERE (G) FEOEE 36 15%

m 26 638 16, 588

- 106 - E 7 TS R




220 A6 4R A 2020. 12
Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
B R
XA X K LR
1 721, 212
E2xin HE BT K X & i 2

JEMERE (G) RO 42 15%

m 13 739 9, 607
JEMERE (G) RO 54 15%

m 132 1,058 139, 656
SERLEARE A RS VRSB ) J=nT VR 622

&l 8 239 1,912
MRS ARG (EEMERE ) ==K G28

&l 8 350 2, 800
SBLEARE AR S (AR ) J—=wARUR G366

&l 10 590 5, 900
MRS AR S (EEMERE ) ==K G42

&l 2 713 1,426
MRS AR S UEEMERE ) J)—==NA_RF G54

&l 46 1,310 60, 260
&J@E L S ERE oA 1 7mm

m 10 425 4, 250
&J@E L S ERE oA T 24mm

m 8 550 4, 400
&JBEE L S ERE oA f 3 0mm

m 5 697 3,485
SBELT L S EARE = gkE —FfE 3 8mm

m 2 861 1,722

- 107 -

[ES R St N 3 ]




oA A Y B A ) 4 2020. 12
Z B A 1 :
= %" 7H’ ( ) Pl AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
B R
XA X K LR
1 721, 212
i HE HAAL K X & i 2
&Egflal & O BRE =g T 50mm
m 3 1, 300 3,900
BB L S EARE = kE —FE 6 3mm
m 10 2,180 21, 800
A JEBAT & S EARE R Pikz=ArRy 7 2axs% EHH 1 7mm
&l 16 294 4,704
A JEBAT & S EARE R Pikz=ArRy 7 2axs% EHH 24mm
&l 6 354 2,124
A JEBET & S EARE R Pikz=ArRy 7 2axs% EHH 3 0mm
&l 4 482 1,928
A JEBET & S EARE R Pikz=ArRy 7 2axs% JEHH 50mm
&l 4 882 3,528
A JEBET & S EARE R Pikz=ArRy 7 2axsy JEHH 6 3mm
&l 6 1, 880 11, 280
A JEBET & S EARE R Kkz=F>rHy Vs JZHMA 2 4mm
&l 14 437 6,118
A JEBET & S EARE R Kkz=F>rHy V7 JZHMA 3 0mm
&l 8 580 4, 640
A JEBET & S EARE R Kka=F>rHy7FV s JZHMA 3 8mm
&l 4 815 3, 260
A JEBET & S EARE R Kkz=F>rHy V7 JZHMA 5 0mm
&l 4 1,070 4, 280

- 108 - [EL2REE TR R




I~ 2298 B A ) 4 2020. 12
2 B 1 :
/%"7’:4' ( ) HHME AR A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
B R
XA = K BTG
721, 212
E2xin HkE HAAL K BTG &R S

A JEBET & S EARE R Kka=F>rHy7FV s JZHMA 6 3mm

& 18 1,880 33, 840
BRI VK 7 A (AT L R) 300X300X200X%X1. 5 Bk

& 4 15, 100 60, 400
SJBELT VK v A (AFVVA) 600X 600X 200 [k

& 1 43, 000 43, 000
BT VK v A (AFVVA) 800X 600X 200 [k

& 1 59, 800 59, 800

721, 212
HAAM
721, 212 M=
- 109 - E 7 TS R




I FEIE R B A1 ) 4F 2020. 12
= %" 7H’ ( 1 ) Pl AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
SRERLAS SR G PR A MHIE L72Vy A 5.3t/8% 156 M5 4 4 N
gl | it Hff
309, 309
E2xin HkE HAAL K X & i 2
TR i B T
A 10. 4 25, 200 262, 080
WimiEER
A 2.6 18, 165 47,229
309, 309
Hif
309, 309 M=
HAAT s FH 47 A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
AR (R E) .
gl | R it Hff
25, 986
E2xin HkE HAAL Kt X & ELES
SFEIRT W Py b Dove—EEe) SS400 M16 X 190
i 61 129 7, 869
K7 oy M16Jf]
ZN 61 297 18,117
25, 986
Hf
25, 986 M=

- 110 - E 7 TS R



5k

X

B (1)

2 FRLA A 4 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
PEAH R BhAA B} 2 FRELLT B %A 309309
CTA S Kk Hff
3,093
E2xin HE BT K X BAA G
HiBhHA K} 2
X 1 3,093
3,093
Hif
3,093 M=
HAAT s FH 47 A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
A7 s A QPERAR X53A)
CTA S K Hff
475, 860
E2xin Hs BT Kt X BAA S
A (& FE) 16 A/ AN/ M M 4%
X 1 475, 860
475, 860
Hif
475, 860 M=

- 111 -

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
AR (R E) .
gl | it Hff
23, 680
E2xin HkE HAAL K X & i 2
SFEIR W Py b Dove—EEe) SS400 M20 X 270
R 32 257 8,224
K7 oy M20Jf]
Z 32 483 15, 456
23, 680
Hif
23, 680 MK
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
PEAH R Bh AL B} 2 SRBLAT B R i 475860 .
gl | R it Hff
4, 758
E2xin HkE HAAL Kt X & ELES
HiBh#A k)2
X 1 4, 758
4, 758
Hif
4,758 MK

- 112 - E 7 TS R



o 2R A {147 A 2020. 12
Z = :
= %" 7H’ ( 1 ) HHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
AT s A By =) N
Bl | R Bk HEA
31, 406, 760
E2xin HE BT K X & i 2
el (%5FE) 1056 A /2% 264 A /3 M 4
X 1 31, 406, 760
31, 406, 760
Hif
31, 406, 760 MK
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
AR (R E) .
Bl | R Bk HEA
74, 464
E2xin Hs BT Kt X & ELES
FEIR W Py b A7 V0T Dy v—ErEe) SS400 M20 X 250
HH 104 233 24, 232
W7 Ty M20 8
ZN 104 483 50, 232
74, 464
Hf
74, 464 M=

- 113 - E 7 TS R



oA A Y B i P4 2020. 12
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
TRATHBATEH R &M 5% 31406760
gl | it Hff
1,570, 338
E2xin HE BT K X BAA i 2
HiBhHA K} 2
X 1 1,570, 338
1,570, 338
Hif
1,570, 338 M=
HAAT s FH 47 A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
A7 s A i &)
W | & e ) Hff
1 54, 435, 570
E2xin Hs BT Kt X & ELES
efr (%5FE) 1830 A /20 458 A/ I 4 i
X 1 54, 435, 570
54, 435, 570
Hif
54, 435, 570 MK

- 114 -

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
AR (R E) .
Bl | R Bk HEA
206, 208
E2xin HkE HAAL K X & i 2
FEIR W Py b A7 V0T Dy v—ErEe) SS400 M20 X 250
R 288 233 67, 104
W7 oy M20 8
Z 288 483 139, 104
206, 208
Hif
206, 208 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
PRIl B 2 B AR PR B 54435570H N
Bl | R Bk HEA
3,538, 312
E2xin HkE HAAL Kt X & ELES
HiBh#A k)2
X 1 3,538, 312
3,538, 312
Hif
3,538, 312 M=

- 115 - E 7 TS R



o 2R A {147 A 2020. 12
Z = :
= %" 7H’ ( 1 ) HHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
R (KRR RIE) MHIE L7200y 124m2 179 ¢ 4E e N
Wi | % ik i
1,951, 026
E2xin HE BT K X & i 2
TR i B T
A 65.6 25, 200 1,653, 120
WimiEER
A 16. 4 18, 165 297, 906
1,951, 026
Hif
1,951, 026 M/ %
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
AR (R E) .
Bl | R Bk HEA
91, 648
E2xin Hs BT Kt X & ELES
FEIR W Py b A7 V0T Dy v—ErEe) SS400 M20 X 250
HH 128 233 29, 824
W7 Ty M20 8
ZN 128 483 61, 824
91, 648
Hf
91, 648 M=

- 116 - E 7 TS R



>

ZEr (1)

Z B A 2020. 12
= HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
PEAH R BhAA B} 2 5T AR PR it 1951026
Bl | R Bk HEA
126, 816
E2xin HkE BT K X & i 2
HiBhHA K} 2
X 1 126, 816
126, 816
Hif
126, 816 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
et (Jv-v) Ju=3)v-y 3EfE H 5
Bl | R Bk HEA
6, 949, 800
E2xin HkE BT Kt X & ELES
Je=39v=y [EEEEYY (/- 5F A" 77 ] 100t
H 81 85, 800 6, 949, 800
6, 949, 800
Hif
6, 949, 800 M=

- 117 -

E Lozl s R R




oA A Y B A ) 4 2020. 12
Z B A 1 :
= %" 7H’ ( ) Pl AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
Hetgir g (Jv-v) FIFV=V Iy
gl | it Hff
145, 600
£ B HE BT g X & i 2
FI7T L=y L= [hEME Y 7] 50t
H 2 72, 800 145, 600
145, 600
Hif
145, 600 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
et (1797) Niys [Iv-vEE A
gl | R it Hff
1 3, 352, 040
£ B Hs BT g X & ELES
N7 v o [7b—dEEAt] NR—ZA Tv7 4tk HHEN2. 9t
H 94 35, 660 3, 352, 040
3, 352, 040
Hif
3, 352, 040 P

- 118 -

E Lozl s R R




>

QN AL e T4 2020. 12
>5gr (1 H :
= %" 7H’ ( ) Pl AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
T (EXUAEE) RFET-) (F8y) - FBEERS 1L 25N 500A N
SEER] A71H A W[ o e EAll
176, 154
£ B HE BT g X & i 2
BRI (27 —7 & (F8) ] P L RNER ERTEIRS 0 0 A
H 471 374 176, 154
176, 154
Hif

176, 154 MK

B A 2020. 12

M A A 2020. 12

95 B AR L 1. 000-00000002000
i SRR 25 [ERIRET 25 .
gl | R it Hff
42, 269
£ B Hs BT g X & ELES
uiar (EIREH) B 7H 600A

HEH A 43 983 42, 269
42, 269

Ll

42, 269 MK

- 119 -

E Lozl s R R




oA A Y B A ) 4 2020. 12
Z .
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
AR (22 UEAEH) AR - =y v 3. 5~3. Tm3/min 43 H
XA X K LR
169, 000
E2xin HkE HAAL K X &R G
AR (22 UEAET) A YT v 3. 5~3. Tm3/min
430 M
X 1 55, 040
L 1. 2%
L 1,075 106 113, 950
wHER (£29)
= 1 10
169, 000
Hif
169, 000 MK

- 120 -

E Lozl s R R




oA A Y AL e T4 2020. 12
2 & 1 H .
= %" 7H’ ( ) M A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
iR gy (8 Eh I FER) 741 VEREN200KVA 20H 71—t VBKEH35KVA 89 H
XA X K LR
2, 054, 000
E2xin HkE HAAL K X BAA G
PR gy (8 E R M) F 4 —YLBRE) 35KVA 20fFH A
7 4 —¥VBRE) 200KVA S9ftH H
X 1 635, 080
1. 2%
L 13, 385 106 1,418,810
wHER (£29)
X 1 110
2, 054, 000
Hif
2, 054, 000 MK

- 121 -

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 12
=~ %E*J’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
MM s BAR R 2577771
BN ey o Bl
(%) 1 257, 777
£ B HE BT g Hflf & e
ot B ELARB
K 1 257, 777
257, 777
HiAf

257,777 M, =

- 122 - E 7 TS R



Gy W 45 ) 2020. 12
2 B 1 :
%" 7H’ ( ) HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
BT FEATRIRA R R S B
XA Him 2 K LR
100 3, 836
£ B HE BT g X & G

AR A

A 1.4 23,835 33, 369
EOVT

A 7.7 23,310 179, 487
WmiEER

A 1.2 18, 165 21,798
FI7TL—r 7 b—r [EMfE Y 7R 25t

H 1.4 41, 600 58, 240
MR (R+ED0)

31%
X 1 90, 706
383, 600
Hif
3,836 M,/ #m2
- 123 - E 7 TS R




oA A Y B A ) 4 2020. 12
/ E A) 1 .
= %" 7H’ ( ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
B T SRR S0 ML N T i 2% (i XATHANT) +lik (i) 7e-70v-v3R
80t M 150t LA T (74 F-FH2m3iE3m3 T) HAfr G B BTG
FEHE (1. 0) 905, 100
E2xin HkE HAfr & X & G

FERIEER

A 5.65 21, 420 121, 023
FI7TL—r 7 b—r [EME Y 7R 50t

H 1.55 72, 800 112, 840
T R

287%

X 1 671, 186
wHER (£250)

X 1 51

905, 100
Hif
905, 100 M./ 1=l

- 124 -

E Lozl s R R




oA A Y B A ) 4 2020. 12
2 B 2 :
= %" 7H’ ( ) M A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M48 X 200
HAfr HL HE BTG
12,704
E2xin HkE HAAL K X &R S
ISR Vb SUS304 M48 X 200
Z 1 11, 000 11, 000
NATyh SUS304 M48
& 1 1, 400 1, 400
FLEEE (Tyva-) SUS304 M48
e 1 304 304
%
12,704
HAAM

12, 704 M/ #

- 125 - E 7 TS R



iy

f%i?; *4 (:2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

é ~
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M48 X 380
HAfr HL HE BTG
18, 304
E2xin HkE HAAL K X &R S
NAR W SUS304 M48 X 380
Z 1 16, 600 16, 600
NATyh SUS304 M48
& 1 1, 400 1, 400
FLEEE (Tyva-) SUS304 M48
e 1 304 304
2
18, 304
HAAM

18, 304 M./#a

- 126 - E 7 TS R




S EZER 2 HS 4 1 4 2020. 12
Z = :
= %" 7H’ ( ) HRHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
ST R & Ff 10% 103347573 \
g | R ok Bl
1 10, 334, 757
£ B HE BT g Hflf & G
B
# 1 10, 334, 757
10, 334, 757
Hif
10, 334, 757 uPE
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
T (%) 1800 A/
CTA S K Hff
45, 540, 000
£ B Hs BT g X & S
Btk i S E T
A 1, 800 25, 300 45, 540, 000
45, 540, 000
Hif
45, 540, 000 P

- 127 - E 7 TS R




5k

X

B (2)

2 FRLA A 4 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BT T. (m2%0) LA
XA m 2 K LR
3, 850
E2xin HE BT K X BAA G
et
m 2 1 3, 850 3, 850
3, 850
Hif
3, 850 M,/ m2

- 128 -

E Lozl s R R




W
0y

Z Aj%‘, *4' ( 2 ) HAAT s FH 47 A 2020. 12

h HRHME AR A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M16 X 65
HAfr HL HE BTG
154
E2xin HkE HAAL K X &R S
NAR W SUS304 M16 X 65
Z 1 107 107
NATyh SUS304 M16
& 1 35. 4 35
FLEEE (Tyva-) SUS304 M16H
e 1 12.7 12
2
154
HAAM
154 M./#a

- 129 - E 7 TS R



W
0y

Z Aj%‘, *4' ( 2 ) HAAT s FH 47 A 2020. 12

h HRHME AR A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M24 X 75
HAfr HL HE BTG
602
E2xin HkE HAAL K X &R S
NAR W SUS304 M24 X 75
Z 1 375 375
NATyh SUS304 M24
& 1 183 183
FLEEE (Tyva-) SUS304 M24 8
e 1 44, 8 44
2
602
HAAM
602 M./#a

- 130 - E 7 TS R



oA A Y B A ) 4 2020. 12
2 B 2 :
= %" 7H’ ( ) M A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M56 X 200
HAfr HL HE BTG
18,185
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
ISR Vb SUS304 M56 X 200
Z 1 15, 000 15, 000
NATyh SUS304 M56
& 1 2, 420 2,420
FLEEE (Tyva-) SUS304 M56
e 1 765 765
%
18,185
HAAM

18,185 M/ #

- 131 - E 7 TS R



I FEIE R B A1 ) 4F 2020. 12
= %" 7H’ ( 2 ) Sl 4R A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
AV =E WANUEMZ S=n 1) SUS304 M48 X 240 N
Er | ok Bl
13,104
E2xin HE BT K X & i 2
ISR Vb SUS304 M48 X 240
Z 1 12, 800 12, 800
HLEEL (D9v4-) SUS304 M48JH
s 1 304 304
13,104
Hif
13, 104 M/ #
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
ST BB & Ff 10% 336223591 N
Bl | R i Hff
3,362, 235
E2xin Hs BT Kt X & ELES
HiBh#A k)2
X 1 3,362, 235
3,362, 235
Hif
3,362, 235 M=

- 132 - E 7 TS R



51% ‘ﬁ( N N
2 & 9 HL{f i FH 47 A 2020. 12
= %" 7H’ ( ) HHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
TR (%) 1620 A/ .
Bl | R Bk HEA
40, 986, 000
£ B HE BT g X & i 2
FAR A i B T
A 1, 620 25, 300 40, 986, 000
40, 986, 000
Hif
40, 986, 000 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
T FHFHHE=R L35 TR LB L BB L
Wl | m2 ik Bl
100 850
£ B Hs BT g X & ELES
SRR FAN (UFES V) VD) 9FT 4 (R R)
m 2 100 850 85, 000
85, 000
Hif
850 M,/ m2

- 133 -

E Lozl s R R




;}%%‘/g £l (2) A P 4 2020. 12
= - A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
Tt FHFARe=3 E3 % T @R R 1E EB1E
BT m 2 o i
100 5, 557. 82
2 Fr B 20V ey i & RS

SR 7™ AN (LREVY) VU 9FT 4% (S R)

m 2 100 850 85, 000
TH TS VA MRV 9T A0 )

m 2 100 1,124. 86 112, 486
T TH I7VA IAba—}

m 2 100 601. 02 60, 102
THT# 2 | CEC

m 2 100 817. 4 81, 740
THT# 2 | CEC

m 2 100 817. 4 81, 740
THhs VA K )V R

m 2 100 671. 52 67, 152
T4 ki VA K )OVEY RE

m 2 100 675. 62 67, 562

2
555, 782
LXii
5,557.82 |,/ m 2

- 134 -

E Lozl s R R




Gy W 45 ) 2020. 12
2 B 2 :
%/\ 7H' ( ) HHME AR A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
AV =E WANUEMZ S=n 1) SUS304 M56 X 150
HAfr HL HE BTG
1 13, 565
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
ISR Vb SUS304 M56 X 150
Z 1 12, 800 12, 800
FLEEE (Tyva-) SUS304 M56
e 1 765 765
13, 565
HAAM
13, 565 M/ #
- 135 - E 7 TS R




oA A Y B A ) 4 2020. 12
2 B 2 :
= %" 7H’ ( ) M A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M56 X 200
HAfr HL HE BTG
18,185
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
ISR Vb SUS304 M56 X 200
Z 1 15, 000 15, 000
NATyh SUS304 M56
& 1 2, 420 2,420
FLEEE (Tyva-) SUS304 M56
e 1 765 765
%
18,185
HAAM

18,185 M/ #

- 136 - E 7 TS R



iy

f%i?; *4 (:2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

é ~
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M56 X 270
HAfr HL HE BTG
20, 285
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NAR W SUS304 M56 X 270
Z 1 17, 100 17, 100
NATyh SUS304 M56
& 1 2, 420 2,420
FLEEE (Tyva-) SUS304 M56
e 1 765 765
2
20, 285
HAAM
20, 285 M./#a

- 137 - E 7 TS R




oA A Y AL e T4 2020. 12
2 & 2 H .
/%"7’:4' ( ) M A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M20 X 140
HAfr HL HE BTG
421
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
ISR Vb SUS304 M20 X 140
Z 1 329 329
NATyh SUS304 M20
& 1 70.6 70
FLEEE (Tyva-) SUS304 M20H
e 1 22.7 22
421
HAAM
421 M/ #

- 138 - E 7 TS R



iy

f%i?; *4 (:2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

é ~
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M56 X 290
HAfr HL HE BTG
21, 285
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NAR W SUS304 M56 X 290
Z 1 18, 100 18, 100
NATyh SUS304 M56
& 1 2, 420 2,420
FLEEE (Tyva-) SUS304 M56
e 1 765 765
2
21, 285
HAAM

21, 285 M./#a

- 139 - E 7 TS R




iy

f%i?; *4 (:2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

é ~
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
WA RV (2Fy b 2Ty = Te) SUS630 H1150 M56 X 860
HAfr HL HE BTG
121, 680
B0 HkE HAAL & BTG &R S
EOE 2R AN SUS630 H1150 M56 X 860
Z 1 69, 300 69, 300
NATyh SUS630 M56
& 2 20, 400 40, 800
FLEEE (Tyva-) SUS630 M56
e 2 5, 790 11, 580
2
121, 680
HAAM
121, 680 M/ #

- 140 - E 7 TS R




Gy A6 4R A 2020. 12
= .
- 5‘*4' ( 2 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
ST R &R 10% 179218813 N
Wi | otk HEA
17,921, 881
E2xin HE BT K X BAA G
HiBhHA K} 2
1 17,921, 881
17,921, 881
Hif
17,921, 881 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
I (AR 2580 A /5
Wi | = otk HEA
65, 274, 000
E2xin Hs BT Kt X & S
AR A i B T
2, 580 25, 300 65, 274, 000
65, 274, 000
Hif
65, 274, 000 M=

- 141 - E 7 TS R



TR
7;/;%4:%‘/5\ 7H' ( 9 ) i 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
T FHFHHE=F LT 5 TR LB L EBR L
BN m 2 K Bl
100 850
\ £ B HE BT g Hflf & e
JRER7™ Ak (1FEFVY) VD) 9FT 4 (R R)
m 2 100 850 85, 000
85, 000
HiAf
850 M,/ m 2
- 142 -

E Lozl s R R




W
0y

Z Aj%‘, *4' ( 2 ) HAAT s FH 47 A 2020. 12

h HRHME AR A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M16X 70
HAfr HL HE BTG
160
E2xin HkE HAAL K X &R S
ISR Vb SUS304 M16 X 70
Z 1 113 113
NATyh SUS304 M16
& 1 35. 4 35
FLEEE (Tyva-) SUS304 M16H
e 1 12.7 12
2
160
HAAM
160 M./#a

- 143 - E 7 TS R



oA A Y AL e T4 2020. 12
2 & 2 H .
/%"7’:4' ( ) M A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M16 X 50
HAfr HL HE BTG
135
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
ISR Vb SUS304 M16 X 50
Z 1 88.9 88
NATyh SUS304 M16
& 1 35. 4 35
FLEEE (Tyva-) SUS304 M16H
e 1 12.7 12
135
HAAM
135 M/ #

- 144 - E 7 TS R



oA A Y AL e T4 2020. 12
2 & 2 H .
/%"7’:4' ( ) M A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M12 X 60
HAfr HL HE BTG
83
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
ISR Vb SUS304 M12 X 60
Z 1 57.5 57
NATyh SUS304 M12
& 1 18.8 18
FLEEE (Tyva-) SUS304 M12H
e 1 8.6 8
83
HAAM
83 M/ #

- 145 - E 7 TS R



oA A Y B A ) 4 2020. 12
2 B 2 :
=4 A:%,\ 7’:/,' ( ) S A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
N VN7V ) Dyva—=EEe) SUS304 M10X 15 N
Er | ok Al
27
E2xin HE BT K X & G
ISR Vb SUS304 M10X 15
Z 1 18 18
AT N) D9y SUS304 M10JH
I 1 9.5 9
27
Hif
27 M 48
HAAT s FH 47 A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
UK Vb (hy bEEe) SUS304  40AH M10 2N N
Er | ok Al
273
E2xin Hs BT Kt X & S
UK Wh SUS304  40A/H M10 2N
& 1 273 273
273
Hif
273 M/ #

- 146 - E 7 TS R



W
A3

Z Aj%‘, *4' ( 2 ) HAAT s FH 47 A 2020. 12

HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
UR Wb Oy ME ) SUS304  15AH M10 2N
HAfr HL HE BTG
254
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
UK Wb SUS304  15A/H M10 2N
& 1 254 254
%
254
HAAM
254 M/ #

- 147 - E 7 TS R




oA A Y AL e T4 2020. 12
2 & 2 H .
/%"7’:4' ( ) M A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M16 X 50
HAfr HL HE BTG
135
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
ISR Vb SUS304 M16 X 50
Z 1 88.9 88
NATyh SUS304 M16
& 1 35. 4 35
FLEEE (Tyva-) SUS304 M16H
e 1 12.7 12
135
HAAM
135 M/ #

- 148 - E 7 TS R



S EZER 2 HS 4 1 4 2020. 12
Z =
/%"7’:4' ( ) Sl 4R A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
AV =E WANUEMZ S=n 1) SUS304 M16 X 35 y
Er | ok Bl
85
E2xin HE BT K X & G
ISR Vb SUS304 M16X 35
i 1 73.1 73
HLEEL (D9v4-) SUS304 M16JH
s 1 12.7 12
85
Hif
85 M/ #
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
ST BB & Ff 10% 395579 N
Bl | R i Hff
39, 557
E2xin Hs BT Kt X & S
HiBh#A k)2
X 1 39, 557
39, 557
Hif
39, 557 M=

- 149 - E 7 TS R




I FEIE R B A1 ) 4F 2020. 12
= %" 7H’ ( 2 ) M T 4R 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
FHE () 20 \/5
BT = gty B
506, 000
Ei HAE HANT g B &FA e
FEABER (i SLAE T
A 20 25, 300 506, 000
506, 000
B

506, 000 M, =

- 150 - E 7 TS R




;}%%‘/g £l (2) A P 4 2020. 12
= - A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
Tt FHFARe=3 E3 % T @R R 1E EB1E
BT m 2 o i
100 5, 557. 82
2 Fr B 20V ey i & RS

SR 7™ AN (LREVY) VU 9FT 4% (S R)

m 2 100 850 85, 000
TH TS VA MRV 9T A0 )

m 2 100 1,124. 86 112, 486
T TH I7VA IAba—}

m 2 100 601. 02 60, 102
THT# 2 | CEC

m 2 100 817. 4 81, 740
THT# 2 | CEC

m 2 100 817. 4 81, 740
THhs VA K )V R

m 2 100 671. 52 67, 152
T4 ki VA K )OVEY RE

m 2 100 675. 62 67, 562

2
555, 782
LXii
5,557.82 |,/ m 2

- 151 -

E Lozl s R R




ol IN
2> =S 2 HAT i FH 4= A
‘*+ ( ) HHME AR A
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) $S400 M20 X 50
HAfr HL HE
45
E2xin HkE HAfr & X &R
NARL R M20X50
Z 1 29.7
NfAF > b M2 0
& 10.8
A (T vy —) M20X3. 2
e 6.25

Ll

E Lozl s R R




oA A Y AL e T4 2020. 12
2 & 2 H .
=4 A:%,\ 7’:/,' ( ) S A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
M M Gy b Dyvv—5Ee) SS400 M12 %40
HAfr HL HE BTG
51
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
LA Wb SS400 M12 X 40
Z 1 46. 9 46
NATyh $S400 M12
& 1 3.3 3
FLEEE (Tyva-) $S400 M12H
e 1 2.2 2
51
HAAM
51 M/ #

- 153 - E 7 TS R



oA A Y B i P4 2020. 12
= %E 7H’ ( 2 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BB AR 2 HARLAS B g 5023431
Bl | R Bk HEA
1 65, 304
£ B HE BT g X & i 2
HiBhHA K} 2
# 1 65, 304
65, 304
Hif
65, 304 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
FHE (Y, SR MIE L72V A 5. 3t/55 (78) N
FYE (BBFA00N - 50ONE ) 135 (If) HRr | g Bl FAl
1 784, 300
£ B Hs BT g X & ELES
Btk i S E T
A 31 25, 300 784, 300
784, 300
Hif
784, 300 M3

- 154 - E 7 TS R



oA A Y AL e T4 2020. 12
2 & 2 H .
= A:%,\ 7’:/,' ( ) SEHME 4R A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
REHEEN A v T (t49)
XA t K LR
1 77, 500
£ B HE BT g X & G
e DAL HDZ55 #k-E Hk
t 1 77, 500 77, 500
77, 500
Hif
77, 500 M/t

- 155 - E 7 TS R




ol IN
2> =D 2 HAT i FH 4= A
‘*+ ( ) HHME AR A
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) $S400 M20 X 80
HAfr A HE
57
E2xin HkE HAfr & X &R
NARL R M20X80
Z 1 41.6
N b M2 0
& 10.8
A (T vy —) M20X3. 2
e 6.25

Ll

E Lozl s R R




LN it 4F
Z = A 2 "
‘*+ ( ) HHME AR A
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) $S400 M20 X 75
HAfr HL HE
56
E2xin HkE HAfr & X &R
ANFE Vb SS400 M20 X 75
Z 1 40. 8
NfAF > b M2 0
& 10.8
A (T vy —) M20X3. 2
e 6.25

Ll

E Lozl s R R




ol IN
2> =D 2 HAT i FH 4= A
‘*+ ( ) HHME AR A
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SS400 M20 X 60
HAfr A HE
49
E2xin HkE HAfr & X &R
NARIL M20X60
Z 1 33.6
N b M2 0
& 10.8
A (T vy —) M20X3. 2
e 6.25

Ll

E Lozl s R R




ol IN
2> =S 2 HAT i FH 4= A
‘*+ ( ) HHME AR A
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) $S400 M20 X 50
HAfr HL HE
45
E2xin HkE HAfr & X &R
NARL R M20X50
Z 1 29.7
NfAF > b M2 0
& 10.8
A (T vy —) M20X3. 2
e 6.25

Ll

E Lozl s R R




oA A Y AL e T4 2020. 12
2 & 2 H .
=4 A:%,\ 7’:/,' ( ) S A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
M M Gy b Dyvv—5Ee) SS400 M12 %40
HAfr HL HE BTG
51
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
LA Wb SS400 M12 X 40
Z 1 46. 9 46
NATyh $S400 M12
& 1 3.3 3
FLEEE (Tyva-) $S400 M12H
e 1 2.2 2
51
HAAM
51 M/ #

- 160 - E 7 TS R



oA A Y B i P4 2020. 12
= %E 7H’ ( 2 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
ST R ST B R A 1019658 N
g | & ik Hff
132, 555
£ B HE BT g X & G
HiBhHA K} 2
X 1 132, 555
132, 555
Hif
132, 555 MK
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
T (%) 48 N/
gy | R ik Hff
1 1, 214, 400
£ B Hs BT g X & S
AR A i B T
A 48 25, 300 1, 214, 400
1, 214, 400
Hif
1, 214, 400 P

- 161 - E 7 TS R




iy

N\

f%i?; *4 (:2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

h HRHME AR A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
AR W Py b 27" V007 yva—5rTe) SS400 M20 X 80
HAfr HL HE BTG
64
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NARL R M20X80
Z 1 41.6 41
NfAF > b M2 0
& 1 10.8 10
ATV Dy $S400 M20 4
e 1 13.7 13
2
64
HAAM
64 M./#a

- 162 - E 7 TS R



oA A Y B i P4 2020. 12
= %E 7H’ ( 2 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
ST R SRBLAT B R A 9140591 N
g | & ik Hff
118, 827
£ B HE BT g X & G
HiBhHA K} 2
X 1 118, 827
118, 827
Hif
118, 827 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
T (%) 56 A /2
gy | R ik Hff
1 1, 416, 800
£ B Hs BT g X & S
AR A i B T
A 56 25, 300 1, 416, 800
1, 416, 800
Hif
1, 416, 800 P

- 163 - E 7 TS R




TR
7;/;%4:%‘/5\ 7H' ( 9 ) i 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
T FHFHHE=F LT 5 TR LB L EBR L
BN m 2 K Bl
100 850
\ £ B HE BT g Hflf & e
JRER7™ Ak (1FEFVY) VD) 9FT 4 (R R)
m 2 100 850 85, 000
85, 000
HiAf
850 M,/ m 2
- 164 -

E Lozl s R R




oA A Y B A ) 4 2020. 12
2 B 2 :
= %" 7H’ ( ) M A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M48 X 200
HAfr HL HE BTG
12,704
E2xin HkE HAAL K X &R S
ISR Vb SUS304 M48 X 200
Z 1 11, 000 11, 000
NATyh SUS304 M48
& 1 1, 400 1, 400
FLEEE (Tyva-) SUS304 M48
e 1 304 304
%
12,704
HAAM

12, 704 M/ #

- 165 - E 7 TS R



iy

f%i?; *4 (:2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

é ~
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M48 X 380
HAfr HL HE BTG
18, 304
E2xin HkE HAAL K X &R S
NAR W SUS304 M48 X 380
Z 1 16, 600 16, 600
NATyh SUS304 M48
& 1 1, 400 1, 400
FLEEE (Tyva-) SUS304 M48
e 1 304 304
2
18, 304
HAAM

18, 304 M./#a

- 166 - E 7 TS R




W
0y

Z Aj%‘, *4' ( 2 ) HAAT s FH 47 A 2020. 12

h HRHME AR A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M16 X 65
HAfr HL HE BTG
154
E2xin HkE HAAL K X &R S
NAR W SUS304 M16 X 65
Z 1 107 107
NATyh SUS304 M16
& 1 35. 4 35
FLEEE (Tyva-) SUS304 M16H
e 1 12.7 12
2
154
HAAM
154 M./#a

- 167 - E 7 TS R



W
0y

Z Aj%‘, *4' ( 2 ) HAAT s FH 47 A 2020. 12

h HRHME AR A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M24 X 75
HAfr HL HE BTG
602
E2xin HkE HAAL K X &R S
NAR W SUS304 M24 X 75
Z 1 375 375
NATyh SUS304 M24
& 1 183 183
FLEEE (Tyva-) SUS304 M24 8
e 1 44, 8 44
2
602
HAAM
602 M./#a

- 168 - E 7 TS R



iy

f%i?; *4 (:2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

é ~
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M56 X 250
HAfr HL HE BTG
20, 785
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NAR W SUS304 M56 X 250
Z 1 17, 600 17, 600
NATyh SUS304 M56
& 1 2, 420 2,420
FLEEE (Tyva-) SUS304 M56
e 1 765 765
2
20, 785
HAAM
20, 785 M./#a

- 169 - E 7 TS R



oA A Y B i P4 2020. 12
= %E 7H’ ( 2 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
AV =E WANUEMZ S=n 1) SUS304 M48 X 240 N
Er | ok Bl
13,104
E2xin HkE BT K X & i 2
ISR Vb SUS304 M48 X 240
Z 1 12, 800 12, 800
HLEEL (D9v4-) SUS304 M48JH
s 1 304 304
13,104
Hif
13, 104 M/ #
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
ST BB & FE 10% 69114917
Bl | R i Hff
6,911, 491
E2xin HkE BT Kt X & ELES
HiBh#A k)2
X 1 6,911, 491
6,911, 491
Hif
6,911, 491 M

- 170 - E 7 TS R



oA A Y AL e T4 2020. 12
2 & 2 H .
= %" 7H’ ( ) M A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
I (AR 2160 A /5K
Wi | otk HEA
1 54, 648, 000
E2xin HE BT K X & i 2
FAR A i B T
A 2,160 25, 300 54, 648, 000
54, 648, 000
Hif
54, 648, 000 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
TiGmiE FHFHHE=R L35 TR LB L BB L
Wl | m2 ok Bl
100 850
E2xin Hs BT Kt X & ELES
SRR FAN (UFES V) VI 9FT 47 (BERER)
m 2 100 850 85, 000
85, 000
Hif
850 M,/ m2

- 171 -

E Lozl s R R




;}%%‘/g £l (2) A P 4 2020. 12
= - A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
Tt FHFARe=3 E3 % T @R R 1E EB1E
BT m 2 o i
100 5, 557. 82
2 Fr B 20V ey i & RS

SR 7™ AN (LREVY) VU 9FT 4% (S R)

m 2 100 850 85, 000
TH TS VA MRV 9T A0 )

m 2 100 1,124. 86 112, 486
T TH I7VA IAba—}

m 2 100 601. 02 60, 102
THT# 2 | CEC

m 2 100 817. 4 81, 740
THT# 2 | CEC

m 2 100 817. 4 81, 740
THhs VA K )V R

m 2 100 671. 52 67, 152
T4 ki VA K )OVEY RE

m 2 100 675. 62 67, 562

2
555, 782
LXii
5,557.82 |,/ m 2

- 172 -

E Lozl s R R




Gy W 45 ) 2020. 12
2 B 2 :
%/\ 7H' ( ) HHME AR A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
AV =E WANUEMZ S=n 1) SUS304 M56 X 180
HAfr HL HE BTG
15, 065
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
ISR Vb SUS304 M56 X 180
Z 1 14, 300 14, 300
FLEEE (Tyva-) SUS304 M56
e 1 765 765
15, 065
HAAM
15, 065 M/ #
- 173 - E 7 TS R




iy

f%i?; *4 (:2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

é ~
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M56 X 250
HAfr HL HE BTG
20, 785
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NAR W SUS304 M56 X 250
Z 1 17, 600 17, 600
NATyh SUS304 M56
& 1 2, 420 2,420
FLEEE (Tyva-) SUS304 M56
e 1 765 765
2
20, 785
HAAM
20, 785 M./#a

- 174 - E 7 TS R



iy

f%i?; *4 (:2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

é ~
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M56 X 270
HAfr HL HE BTG
20, 285
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NAR W SUS304 M56 X 270
Z 1 17, 100 17, 100
NATyh SUS304 M56
& 1 2, 420 2,420
FLEEE (Tyva-) SUS304 M56
e 1 765 765
2
20, 285
HAAM
20, 285 M./#a

- 175 - E 7 TS R




iy

f%i?; *4 (:2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

é ~
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M56 X 290
HAfr HL HE BTG
21, 285
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NAR W SUS304 M56 X 290
Z 1 18, 100 18, 100
NATyh SUS304 M56
& 1 2, 420 2,420
FLEEE (Tyva-) SUS304 M56
e 1 765 765
2
21, 285
HAAM

21, 285 M./#a

- 176 - E 7 TS R




iy

f%i?; *4 (:2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

é ~
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
WA RV (2Fy b 2Ty = Te) SUS630 H1150 M56 X 860
HAfr HL HE BTG
121, 680
B0 HkE HAAL & BTG &R S
EOE 2R AN SUS630 H1150 M56 X 860
Z 1 69, 300 69, 300
NATyh SUS630 M56
& 2 20, 400 40, 800
FLEEE (Tyva-) SUS630 M56
e 2 5, 790 11, 580
2
121, 680
HAAM
121, 680 M/ #

- 177 - E 7 TS R




oA A Y B i P4 2020. 12
= %E 7H’ ( 2 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
ST R &R 10% 1970598301 N
g | & ik Hff
19, 705, 983
E2xin HE BT K X & G
HiBhHA K} 2
X 1 19, 705, 983
19, 705, 983
Hif
19, 705, 983 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
T (%) 3240 A /2
gy | R ik Hff
81,972, 000
E2xin Hs BT Kt X BAA S
AR A i B T
A 3, 240 25, 300 81,972, 000
81,972, 000
Hif
81, 972, 000 M=

- 178 - E 7 TS R



TR
7;/;%4:%‘/5\ 7H' ( 9 ) i 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
T FHFHHE=F LT 5 TR LB L EBR L
BN m 2 K Bl
100 850
\ £ B HE BT g Hflf & e
JRER7™ Ak (1FEFVY) VD) 9FT 4 (R R)
m 2 100 850 85, 000
85, 000
HiAf
850 M,/ m 2
- 179 -

E Lozl s R R




W
0y

Z Aj%‘, *4' ( 2 ) HAAT s FH 47 A 2020. 12

h HRHME AR A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M16X 70
HAfr HL HE BTG
160
E2xin HkE HAAL K X &R S
ISR Vb SUS304 M16 X 70
Z 1 113 113
NATyh SUS304 M16
& 1 35. 4 35
FLEEE (Tyva-) SUS304 M16H
e 1 12.7 12
2
160
HAAM
160 M./#a

- 180 - E 7 TS R



oA A Y AL e T4 2020. 12
2 & 2 H .
/%"7’:4' ( ) M A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M16 X 50
HAfr HL HE BTG
135
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
ISR Vb SUS304 M16 X 50
Z 1 88.9 88
NATyh SUS304 M16
& 1 35. 4 35
FLEEE (Tyva-) SUS304 M16H
e 1 12.7 12
135
HAAM
135 M/ #

- 181 - E 7 TS R



oA A Y AL e T4 2020. 12
2 & 2 H .
/%"7’:4' ( ) M A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M12 X 60
HAfr HL HE BTG
83
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
ISR Vb SUS304 M12 X 60
Z 1 57.5 57
NATyh SUS304 M12
& 1 18.8 18
FLEEE (Tyva-) SUS304 M12H
e 1 8.6 8
83
HAAM
83 M/ #

- 182 - E 7 TS R



oA A Y B A ) 4 2020. 12
2 B 2 :
=4 A:%,\ 7’:/,' ( ) S A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
N VN7V ) Dyva—=EEe) SUS304 M10X 15 N
Er | ok Al
27
E2xin HE BT K X & G
ISR Vb SUS304 M10X 15
Z 1 18 18
AT N) D9y SUS304 M10JH
I 1 9.5 9
27
Hif
27 M 48
HAAT s FH 47 A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
UK Vb (hy bEEe) SUS304  40AH M10 2N N
Er | ok Al
273
E2xin Hs BT Kt X & S
UK Wh SUS304  40A/H M10 2N
& 1 273 273
273
Hif
273 M/ #

- 183 - E 7 TS R



W
A3

Z Aj%‘, *4' ( 2 ) HAAT s FH 47 A 2020. 12

HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
UR Wb Oy ME ) SUS304  15AH M10 2N
HAfr HL HE BTG
254
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
UK Wb SUS304  15A/H M10 2N
& 1 254 254
%
254
HAAM
254 M/ #

- 184 - E 7 TS R




oA A Y AL e T4 2020. 12
2 & 2 H .
/%"7’:4' ( ) M A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
NAR WGy b Dyyva—E ) SUS304 M16 X 50
HAfr HL HE BTG
135
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
ISR Vb SUS304 M16 X 50
Z 1 88.9 88
NATyh SUS304 M16
& 1 35. 4 35
FLEEE (Tyva-) SUS304 M16H
e 1 12.7 12
135
HAAM
135 M/ #

- 185 - E 7 TS R



S EZER 2 HS 4 1 4 2020. 12
Z =
= %" 7H’ ( ) Sl 4R A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
AV =E WANUEMZ S=n 1) SUS304 M16 X 35 y
Er | ok Bl
85
E2xin HE BT K X & G
ISR Vb SUS304 M16X 35
i 1 73.1 73
HLEEL (D9v4-) SUS304 M16JH
s 1 12.7 12
85
Hif
85 M/ #
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
ST BB & Ff 10% 395313
Bl | R i Hff
39, 531
E2xin Hs BT Kt X & S
HiBh#A k)2
X 1 39, 531
39, 531
Hif
39, 531 MK

- 186 - E 7 TS R




;}%%‘/g £l (2) A P 4 2020. 12
= - A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
Tt FHFARe=3 E3 % T @R R 1E EB1E
BT m 2 o i
100 5, 557. 82
2 Fr B 20V ey i & RS

SR 7™ AN (LREVY) VU 9FT 4% (S R)

m 2 100 850 85, 000
TH TS VA MRV 9T A0 )

m 2 100 1,124. 86 112, 486
T TH I7VA IAba—}

m 2 100 601. 02 60, 102
THT# 2 | CEC

m 2 100 817. 4 81, 740
THT# 2 | CEC

m 2 100 817. 4 81, 740
THhs VA K )V R

m 2 100 671. 52 67, 152
T4 ki VA K )OVEY RE

m 2 100 675. 62 67, 562

2
555, 782
LXii
5,557.82 |,/ m 2

- 187 -

E Lozl s R R




iy

N\

f%i?; *4 (:2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

h HRHME AR A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
AR W Py b 27" V007 yva—5rTe) SS400 M20 X 80
HAfr HL HE BTG
64
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NARL R M20X80
Z 1 41.6 41
NfAF > b M2 0
& 1 10.8 10
ATV Dy $S400 M20 4
e 1 13.7 13
2
64
HAAM
64 M./#a

- 188 - E 7 TS R



oA A Y B i P4 2020. 12
= %E 7H’ ( 2 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
ST R SRELAT R Al 973839H N
g | & ik Hff
126, 599
E2xin HE BT K X & G
HiBhHA K} 2
X 1 126, 599
126, 599
Hif
126, 599 M=K
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
T (%) 60 A/
gy | R ik Hff
1 1, 518, 000
E2xin Hs BT Kt X & S
AR A i B T
A 60 25, 300 1, 518, 000
1, 518, 000
Hif
1, 518, 000 P

- 189 - E 7 TS R




2GR (2)

B A 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
TiGmiE FHFHHE= L35 TR LB L BB L
Wl | m2 ik Bl
100 850
£ B HE BT g X & i 2
SRR 74N (1FES V) VI 9FT 47 (BERER)
m 2 100 850 85, 000
85, 000
Hif

850 M,/ m2

B A 2020. 12

M A A 2020. 12

95 B AR L 1. 000-00000002000
ST BB AR 10% 152443844
CTA S K Hff
15, 244, 384
£ B Hs BT g X & ELES
HiBh#A k)2
X 1 15, 244, 384
15, 244, 384
Hif
15, 244, 384 v

- 190 -

E Lozl s R R




51% ‘ﬁ( N N
2 & 9 HL{f i FH 47 A 2020. 12
= %" 7H’ ( ) HHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
TR (%) 3600 A /2 .
Bl | R Bk HEA
91, 080, 000
£ B HE BT g X & i 2
FAR A i B T
A 3, 600 25, 300 91, 080, 000
91, 080, 000
Hif
91, 080, 000 M=
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
T FHFHHE=R L35 TR LB L BB L
Wl | m2 ik Bl
100 850
£ B Hs BT g X & ELES
SRR FAN (UFES V) VD) 9FT 4 (R R)
m 2 100 850 85, 000
85, 000
Hif
850 M,/ m2

- 191 -

E Lozl s R R




2GR (2)

B A 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
TiGmiE FHFHHE= L35 TR LB L BB L
Wl | m2 ik Bl
100 850
\ E2xin HE BT K X & i 2
SRR 74N (1FES V) VI 9FT 47 (BERER)
m 2 100 850 85, 000
85, 000
Hif

850 M,/ m2

B A 2020. 12

M A A 2020. 12

95 B AR L 1. 000-00000002000
ST BB ST B R i 21816251
CTA S K Hff
1 283,611
E2xin Hs BT Kt X & ELES
HiBh#A k)2
X 1 283,611
283,611
Hif
283, 611 M=

- 192 -

E Lozl s R R




xR A o 4 2020. 12
Z = :
= %" 7H’ ( 2 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
I (AR 129 N/
Wi | otk HEA
1 3, 263, 700
E2xin HE BT K X & i 2
FAR A i B T
A 129 25, 300 3, 263, 700
3, 263, 700
Hif
3, 263, 700 M=
HAAT s FH 47 A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
TiGmiE FHFHHE=R L35 TR LB L BB L
Wl | m2 ok Al
100 850
E2xin Hs BT Kt X & ELES
SRR FAN (UFES V) VI 9FT 47 (BERER)
m 2 100 850 85, 000
85, 000
Hif
850 M,/ m2

- 193 -

E Lozl s R R




W
0y

Z Aj%‘, *4' ( 2 ) HAAT s FH 47 A 2020. 12

h HRHME AR A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
AR W Py b 27" V007 yva—5rTe) SS400 M20 X 100
HAfr HL HE BTG
72
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
NARL R M20X100
Z 1 49.5 49
NfAF > b M2 0
& 1 10.8 10
ATV Dy $S400 M20 4
e 1 13.7 13
2
72
HAAM
72 M./#a

- 194 - E 7 TS R



oA A Y B i P4 2020. 12
= %E 7H’ ( 2 ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
ST R ST B R i 14041231 N
g | & ik Hff
182, 535
£ B HE BT g X & G
HiBhHA K} 2
X 1 182, 535
182, 535
Hif
182, 535 MK
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
T (%) 85 A/
gy | R ik Hff
1 2, 150, 500
£ B Hs BT g X & S
AR A i B T
A 85 25, 300 2, 150, 500
2, 150, 500
Hif
2, 150, 500 P

- 195 - E 7 TS R




o 2R A {147 A 2020. 12
Z = :
= %" 7H’ ( 2 ) HHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
TiGmiE FHFHHE= L35 TR LB L BB L
Wl | m2 ok Al
100 850
£ B BT g X & i 2
SRR 74N (1FES V) VI 9FT 47 (BERER)
m 2 100 850 85, 000
85, 000
Hif
850 M,/ m2
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
Pt (457E) 845 N/3 211N/ fE M 4
Bl | R Bk HEA
1 25, 126, 815
£ B BT g X & ELES
FEAR A i B 1
A 845 25, 200 21, 294, 000
WimEER
A 211 18, 165 3,832,815
25, 126, 815
Hf
25, 126, 815 M=

- 196 -

E Lozl s R R




iy

533%‘/ ‘7’54' (2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

é ~
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
SR W (Fy b 27" 000 Dyve—Ete) SS400 M20 X 250
HAfr HL HE BTG
233
B0 HkE HAAL & BTG &R S
IR SS400 M20 X 250
Z 1 210 210
NfAF > b M2 0
& 1 10.8 10
ATV vy $S400 M20 4
e 1 13.7 13
2
233
HAAM
233 M./#a

- 197 - E 7 TS R



S,

7;,;%3%‘ %*4' ( 9 ) HL{f i FH 47 A 2020. 12
- HRBME AR H 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
CVF =71 (600 VEBRY 7 600V CV 3. 5mm2 2.0
—7) LAY KB HiAf
115
E2xin HkE HAAL K X BAA S
BEFER Y T F LU =L — R — T L 600V (CV) 3. 5mm2 20
m 1 115 115
115
HAAM
115 M/ m
HAAT s FH 47 A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
CVF7—71 (600 VEBRY 7 600V CV  22mm2 3.0
— ) s KB HiAf
651
E2xin HkE HAAL Kt X BAA T 22
BEFER Y T F LU E =L — R — T L 600V (CV) 22mm2 3.0
m 1 651 651
651
HAAM
651 M/ m
- 198 - E 7 TS R




Vs N
2 g 9 HL{f i FH 47 A 2020. 12
% h 7H’ ( ) HRHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
CV Vo —7 v (Il AR ER) CVV 2.0 mm2 2.0
Hifir Kk Hff
71
£ B HE BT g X & i 2
HIEH = g =Ly — A —T L CVV 2. Omm2 210
m 1 71.8 71
71
Hif
71 M,/ m
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
CV Vo —7 v (il Az ER) CVV 2.0 mm2 6.0
Hifir K Hff
182
£ B Hs BT g X & ELES
HIEH = g =Ly — A —T7 L CVV 2. Omm2 610
1 182 182
182
Hif

182 M, m

- 199 -

E Lozl s R R




= RN
2 g 9 HL{f i FH 47 A 2020. 12
= % h 7H’ ( ) HRHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
CV Vo —7 v (Il AR ER) CVV 2.0 mm2 30.0»
Hifir Kk Hff
830
£ B HE BT g X & i 2
HIEH = g =Ly — A —T L CVV 2. Omm2 30D
m 1 830 830
830
Hif
830 M, m
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
CVV—SH—T1 (Lo~ CVV=S 2.0 mm2 $d7-7" 6.
HEHR) BN K LR
270
A £ B Hs BT g X & ELES
FEE L o ~UOAHEE - Mg — 2 —T v CVV—S#HTF—72. Omm2 6.0
m 1 270 270
270
Hif
270 M,/ m

- 200 -

E Lozl s R R




2 %*4' ( 9 ) HL{f i FH 47 A 2020. 12
h HRHME AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
I VEHR (6 00V E =Lk ER IV 8mm2
) Hifir Kk Hff
82
£ B HE XA & X & G
600V b= LiikER IV 8mm?2
m 1 82.5 82
82
Hif
82 M,/ m
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
JEHERSE (G) IEOVEE 22 15%
Hifir K Hff
361
A £ B Hs XA & X & S
JESEARE G22
m 1 314 314
Bt ot
15%
= 47
361
Hf
361 M, m

E Lozl s R R




% ‘ﬁ( N N
2 g 9 HL{f i FH 47 A 2020. 12
= % 7H’ ( ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
EMERE (G) IEOVE 28 15%
W | m ik Bl
500
A £ B HE BT g Hflf & i 2
JESEARE G238
m 1 435. 74 435
Bt ot
15%
ey 1 65
500
Hif
500 M, m
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
EMERE (G) IEOVE 36 15%
W | m ik Bl
638
A £ B Hs BT g X & ELES
JESEARE G36
m 1 555. 99 555
Bt ot
15%
# 1 83
638
Hf
638 M, m

- 202 - E 7 TS R



% ‘ﬁ( N N
2 g 9 HL{f i FH 47 A 2020. 12
= % 7H’ ( ) HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
EMERE (G) IEOVE 42 15%
W | m ik Bl
739
A £ B HE BT g X & i 2
JESEARE G42
m 1 643. 34 643
Bt ot
15%
ey 1 96
739
Hif
739 M,/ m
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
EMERE (G) IEOVE 54 15%
W | m ik Bl
1,058
A £ B Hs BT g X & ELES
JESEARE G54
m 1 920. 72 920
Bt ot
15%
# 1 138
1,058
Hf
1,058 M,/ m

- 203 - E 7 TS R



2 éf‘;fq' ( 9 ) HL{f i FH 47 A 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
SFEIR W Py b Dove—EEe) $S400 M16 X 190
HAfr HL HE BTG
129
\ E2xin HkE HAfr & BTG BAA S
IR SS400 M16 X 190
Z 1 120
NfAF > b M1 6
& 5.8
A (T vy —) M16X3. 2
e 4.1
HAAM
129 M./#a

E Lozl s R R




533%‘/ ‘7’54' (2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

X

Z
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
A (& FE) 16 A/ AN/ M M 4%
XA X o LR
475, 860
£ B HE BT g X & G
TR i B T
A 16 25, 200 403, 200
WimiEER
A 4 18, 165 72, 660
475, 860
Hif

475, 860 MK

- 205 - E 7 TS R



2 éf‘;fq' ( 9 ) HL{f i FH 47 A 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
SFEIR W Py b Dove—EEe) SS400 M20 X 270
HAfr HL HE BTG
257
\ E2xin HkE HAfr & X BAA S
IR SS400 M20 X 270
Z 1 241 241
NfAF > b M2 0
& 10.8 10
A (T vy —) M20X3. 2
e 6.25 6
257
HAAM
257 M./#a

E Lozl s R R




533%‘/ ‘7’54' (2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

X

Z
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
fr (%5FE) 1056 A /2% 264 A /3 M 4
XA X K LR
31, 406, 760
E2xin HE BT K X & G
TR i B T
A 1,056 25, 200 26, 611, 200
WimiEER
A 264 18, 165 4, 795, 560
31, 406, 760
Hif
31, 406, 760 PV

- 207 - E 7 TS R



iy

533%‘/ ‘7’54' (2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

é ~
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
SR W (Fy b 27" 000 Dyve—Ete) SS400 M20 X 250
HAfr HL HE BTG
233
B0 HkE HAAL & BTG &R S
IR SS400 M20 X 250
Z 1 210 210
NfAF > b M2 0
& 1 10.8 10
ATV vy $S400 M20 4
e 1 13.7 13
2
233
HAAM
233 M./#a

- 208 - E 7 TS R



533%‘/ ‘7’54' (2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

X

2
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
fr (%5FE) 1830 A /20 458 A/ M 4 i
XA X K LR
54, 435, 570
E2xin HkE HAAL K X & G
TR i B T
A 1,830 25, 200 46, 116, 000
WimiEER
A 458 18, 165 8,319, 570
54, 435, 570
Hif
54, 435, 570 M=

- 209 - E 7 TS R



iy

533%‘/ ‘7’54' (2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

é ~
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
SR W (Fy b 27" 000 Dyve—Ete) SS400 M20 X 250
HAfr HL HE BTG
233
B0 HkE HAAL & BTG &R S
IR SS400 M20 X 250
Z 1 210 210
NfAF > b M2 0
& 1 10.8 10
ATV vy $S400 M20 4
e 1 13.7 13
2
233
HAAM
233 M./#a

- 210 - E 7 TS R



iy

533%‘/ ‘7’54' (2) HLA 7 7 47 A 2020. 12

é ~
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
SR W (Fy b 27" 000 Dyve—Ete) SS400 M20 X 250
HAfr HL HE BTG
233
B0 HkE HAAL & BTG &R S
IR SS400 M20 X 250
Z 1 210 210
NfAF > b M2 0
& 1 10.8 10
ATV vy $S400 M20 4
e 1 13.7 13
2
233
HAAM
233 M./#a

- 211 - E 7 TS R



LN L i 47 2020. 12
Z = .
— - 7H’ ( 2 ) HHME AR A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
Je=79v=y [EEEBY (/572" 77 ] 100t
BN o LR
85, 800
£ B HE BT g Hflf & G
ra—Z 7 b—y [HEWBHVAF - TFATT] 100 tH
H 1 77,100 77, 100
2 7 1. 2%
L 82 106 8, 692
WM (£20)
# 1 8
85, 800
Hif
85, 800 M/ H

E Lozl s R R




5}%%%‘7’54' ( 9 ) HLA 7 7 47 A 2020. 12

2,
- HRHME AR A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
Moo [V L—RE] NR—A T w74 t#h BHEI2. 9t
HAfr H HE BTG
35, 660
B0 HkE HAAL & BTG &R S
HEIRT (FRk)
A 1 20, 685 20, 685
L 1. 2%
L 33 106 3, 498
Moo [V L—RE] R—A T w74 t#h BHEI2. 9t
HEH A 1.21 9, 480 11, 470
MR (£20)
= 1 7
35, 660

HAAM
35, 660 M/ H

- 213 - E 7 TS R



S EZER 2 HS 4 1 4 2020. 12
Z =
= %" 7H’ ( ) Pl AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BRI [T —27 K (F@) BELH LSRR ERERS 00 A N
: g | A ok Al
374
E2xin HE BT K X BAA i 2
BRIEEE [T —27 K (F@)) ] BELH LR ERERS 00 A
H 1 374 374
wHER (£20)
X 1 0
374
Hif
374 M,/ H
HAAT s FH 47 A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
Ry (BT Aoy 7H 600A
WAL | A e FAl
983
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
uiar (EIREH) B 7H 600A
HEH A 1 983 983
wHER (2 0)
X 1 0
983
Hf
983 M A

- 214 -

E Lozl s R R




Ly L i 47 2020. 12
Z = .
%" 7H’ ( 2 ) Pl AR A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BERRERY (225 AT A2y /B 3. 5~3. Tnd/min
430 4 BT = Kb ki
55, 040
£ B HE BT g X & i 2
ZeSEMERE (T s = DU ERE) - X2 ) 2] HHE3. 5~3. 7Tm3,/min
H 43 1, 280 55, 040
55, 040
Hif
55, 040 MK
B A 2020. 12
M A A 2020. 12
95 B AR L 1. 000-00000002000
T (FRBY T FERE) 74— /VERE) 35KVA 206t A A N
¢ —C LBRE) 200KVA SOfFH H 4 BEAT Y K A
635, 080
£ B Hs BT g X & ELES
FERER [Fr—Brz o DU RE] 35kVA
H 20 1, 850 37, 000
FERER [Fr—Brz o DU BRE] 200kVA
H 89 6, 720 598, 080
635, 080
Hf
635, 080 M,/

- 215 -

E Lozl s R R




Y N N3
Aj%‘/éf;lq, ( 3 ) {147 A 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
THE TS VA MRV 9T A0 )
XA m 2 HE LR
100 1, 124. 86
E2xin HkE HAAL K X BAA G
DA R GV A
kg 65 1, 060 68, 900
BRH Y T — Py Y yFg PV T —
L 6.9 372 2, 566
BoxH2®ET
A 1.4 29, 300 41, 020
112, 486
Hif
1,124.86 |M,/m 2
- 216 - E 7 TS R




7 NN
%/éf;lq, ( 3 ) (T i 47 2020. 12
HHEME A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
THTE 7V IAba=}p
XA m 2 K LR
100 601. 02
£ B HE BT g X & G
WApa—-p i FVBHRBEL B’V
kg 16 980 15, 680
BRI — IAPa— AV -
L 9.4 362 3, 402
BoxH2®ET
A 1.4 29, 300 41, 020
60, 102
Hif
601.02 |,/ m2
- 217 - E 7 TS R




Z}%%%*} ( 3 ) BT 5 11 4 1 2020. 12

HHEME A A 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
TH T VA TR VA R (K&
BN m 2 K Bl
100 817.4
£ B HE BT g Hflf & G
TR dv st R Rk T KA
kg 40 980 39, 200
BT T — AR S RRRE S v —
L 4.2 362 1,520
o xoBdET
A 1.4 29, 300 41, 020
2
81, 740

HAAM
817.4 |M,/m2

- 218 - E 7 TS R




ZEZEE (3) BT 7R 4 1 2020. 12
- HRBME AR H 2020. 12
T S AR L 1. 000-00000002000
BRZENS IIVA K V9V B
BN m 2 Hr Bl
100 671. 52
£ B JHRS BT HE BTG SFH S
AL RO e
kg 22 1,150 25, 300
wWEH Y T — NI L BB v F— B H
L 2.3 362 832
o xomiET
A 1.4 29, 300 41, 020
2
67, 152
HiAf
671.52 |,/ m2
- 219 - E 7 TS R




oA A Y B A ) 4 2020. 12
25 e R 3 :
= A:%,\ 7’:/,' ( ) S A A 2020. 12
5B TR AR R 1. 000-00000002000
T4 1% IIVA K V9V B
XA m 2 K LR
100 675. 62
£ B HE BT g X & G
AL S N S
kg 17 1,520 25, 840
wWEH Y T — NIy Ly oBIRERHY v F— BV H
L 1.8 390 702
Bo xowmikET
A 1.4 29, 300 41, 020
%
67, 562
Hif
675.62 |1,/ m 2
- 220 - E 7 TS R




